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1 BBEAEHMUE

1.1 NOACHEHMUE

3TO TexHMYecKoe PYKOBOACTBO COCTaB/NIEHO C LUeNnblo nNpeaocTaBAeHUMs Heobxopaumoit
mHpopmaumn nwbomy 3aMHTEPEeCOBAaHHOMY /MLy HE3aBUCMMO OT 3aHUMaeMoil [O0NXKHOCTHM,
pabouemy, TeEXHUUECKOMY NEepPCOHaNy, KOTOpPbIA MMeeT NPaBO 3KCNAyaTMpOBaTb 06opyaoBaHue;
noa, aKcnsyaTaumen nogpasymesatotcsa Bce dasbl paboyero unkna obopyaoBaHua (OT YCTAHOBKU U
NepeBoO3KM [0 €ro TeXHUYECKOro obcnyuBaHuMa U yTunamsauuu). OHO npeaHasHAyeHo AN
pabotopatensa, pyKkoBoguteneu OTAENOB U AUL, BbINOAHAKWMM 006A3aHHOCTM pyKoBoauTens
npeanpuATUA, 3KcNAyaTupylowero obopyaoBaHMe; OHW A0/XKHbl BHMMATE/NIbHO MPOYUTaTb U
NOHATb ero Ana AanbHeNLWero UCNo/sib30BaHUA B KayeCTBE PYKOBOACTBA ANA BbIMNOJHEHMA YacTu
CBOMX 3aKOHHbIX 00A3aTeNbCTB U AENCTBYIOWMX 3aKOHOAATE/IbHbIX HOPM, PacCMaTPUBAOWMX MX
3p0poBbe M HesonacHOCTb Ha paboyem mecTe. Pabotogatenb Yno/HOMOYEHHOTO MEepPCcoHana,
aKcnayaTupytowero obopyaoBaHWe, PYKOBOAUTENM OTAENOB M LEXOB AO/XKHbl FapaHTMPOBATb
pabounm/onepatopam nosnyveHne Heobxoammon MHPopmauum, obyyeHre, NPaKTUYECKME 3aHATUSA
(mONKHbBI BbITb MPOCTBIMM U AOCTYNHLIMW ANA MOHMMAHWA, B 3aBUCMMOCTM OT YPOBHA BOCNPUATUA
MHOOPMALMM  3aUHTEPECOBAHHbIMM  NINLAMM),  Kacatlowmeca  KOPPEKTHOM  3KcnayaTaumm,
6e3onacHocT 06opyaoBaHUA N BO3HUKHOBEHUA OOLLMX U KOHKPETHbIX PUCKOB Ha paboyem mecTte U
BO Bpema pabouero npouecca; ANA BbINONHEHMA BCEX YKa3aHHbIX Bbiwe TpeboBaHMI HacToALllee
PYKOBOACTBO ABNAAETCA HEOOXOAMMbIM WMHCTPYMEHTOM, HECMOTPA Ha TO, 4YTO B HEM He
npeaocTaBieHa McHepnbliBaoLWwana MHGOPMALMA, Kacalowanca KOHCTPYKUMM M pabounx npoueccos
obopyaoBaHus.

Hactosiuee pyKoBOACTBO COCTOMT U3 HECKONbKUX PA3[enoB, KaXKAblil M3 KOTOPbIX MMeeT CBOE
npegHasHayeHue:

* XapaKTtepucTuku obopyaoBaHus;
* YcTaHOBKa M 3Kcnayataums;

* TexHuuecKoe obcnyxmBaHue;

e be3onacHOCTb;

* Ytunusauyma.

TepmuH obopyaoBaHME, MCMO/Mb3yeMblld B HAcTOALEM PYKOBOACTBE, MMeeT HenocpeacTBeHHoe
OTHOLLIEHME K KOPPEKTHOM aKcnayaTaumm n 6esonacHoct obopya0BaHNA, ONMCAaHHOM B HACTOALLEM
PYKOBO/ICTBE, KOTOPOE COCTaB/IEHO M BPY4EHO NOKynaTento.

Mpexae, Yem BbINONHATL Nt0bYy0 onepaunio c¢/Ha obopyaosaHnem/umn (ycTaHOBKA, PeryiMpoBKa,
3KCnyaTauma, PEMOHT, 3aMeHa KOMMNAEKTYIOLLMX U Ap.), a TaKXKe nepes 3anyckom obopyaoBaHUA B
3KcnayaTauMio, Heo6XoAUMO BHUMATENbHO MNpouuTaTb obuine U ocobble YycnoBuA 3TOrO
PYKOBO/CTBa U NOHATb LUenb paboT M MX HaszHayeHue C Lenblo obecneyeHus KOPPEKTHOW paboTbl
MexaHu3ma o060pyaoBaHMA M BbLINONHEHUA €ro KOPPEKTHOrO TEeXHMYECKOro O0b6CNyXKuBaHUS,
03HaKOMMUTbCA C cMCTeMOM Be3onacHOCTU 060pPyA0BaHUA U MOHATb BO3MOMHbIE OCTaTOUYHbIE PUCKU,
cBA3aHHble c ero 6e3onacHol aKcnayaTalmen.

Heo6x04MMO XPaHUTb 3TO PYKOBOACTBO U MPUIOMNKEHHYIO K HEMY AOKYMEHTALUMIO (PUCYHKM, CXEMDbI
nT.a.).

B cnyyae yTepu uAM MNopuM 3TOrO PYKOBOACTBA Heob6XooMmMo HemeaNeHHO o6patutbea K
npou3BoAUTENIO C NPOCL60M O NpeaoCTaBAEHMU ero Konuu, yKasasB Bce AaHHble obopyaoBaHuMA
(rop nsrotoBneHus, moaenb, CEPUNHBIN HOMEP U Ap.).

3To pPyKOBOACTBO OTOOpaKaeT TEXHUYECKOE COCTOosIHME 060pyA0BaHMA Ha MOMEHT €ro peanusauunm
Ha PbIHKE WAM 3anycKa B 3KCMAyaTauMIO M HE MOXKET CUYMTaTbCA HECOOTBETCTBYHOLIMM, TOJIbKO
NOTOMY, YTO BMOC/NEACTBUM OblANM BHECEHbl M3MEHEHMUA HAa OCHOBE HOBOMO MPOW3BOACTBEHHOrO
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OMNbITa U HOBbIX TEXHUYECKUX PELLIEHUMN.

MpoussoguTens 06opyaoBaHWA He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a YC/IOBMA MECTa 3KChayaTauuu
0bopyaoBaHMA M NPeAoCTaBNeHUA OONONHUTENbHbIX YCAYr, KacaloWMXCA €ero 3KCnayaTauuu,
HEeCMOTpPA Ha TO, YTO B 3TOM PYKOBOACTBE NMpenocTaBieHbl HEKOTOPbIE HEOBXOANMbIE UHCTPYKLMM,
CBAA3aHHbIE C €ro KOPPEKTHOM ycTaHOBKOM. MNpeanpusatne 6epéTt Ha ceba NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUS
B PYKOBOACTBO W 060pyaoBaHWe, He 0653biBadACb U3MEHATb NpeablaylimMe Bepcum 060pyaoBaHMA U
PYKOBOACTB K HUM.

Hactosiulee pPyKOBOACTBO ABAAETCA HEOTbeMJIEMOM YacTbio  060pyAOBaHMA U AOIKHO
CONpPoBOXAATbL €ro B C/Ayyae nepeesga WAW yTUAMU3AUMM, Nepefayv WAn OapeHus Opyromy
BNafeNbLy.

BHUMAHUE! Lo 3anycka B 3KcnayaTauuio o6opypoBaHusa, Heobxoaumo ybegutbca B ero
MCNPABHOCTM WU MNPUCYTCTBMU Bcex paboumx uyacteil, B 0COBEHHOCTU MEXaHU3IMOB
6e30nacHOCTU, ONMUCAHHDBIX B 3TOM PYKOBOACTBE U B KOMMEPUYECKOW AOKYMEHTALUN.

BHUMAHMUE! O6bopyanoBaHue, onucaHHOe B 3TOM PYKOBOACTBE, NpeaHa3sHAueHOo ANA Hape3Ku U
dopmoBKM HebonbLUMX YacTell TecTa A4NA U3roToBeHUA xN1ebo6bynouHbIX usgenuii.

Npounssogutens He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeceHue yu.|,ep6a N040AM, KUBOTHbIM U NpegmeTam
BcneancTteme HEKOPPEKTHOINo MCNOJsIb30BaHUA OﬁOpy;I,OBaHMﬂ.

1.2 OBWMUE UHCTPYKLUUU U MEPBI NPEAOCTOPOXHOCTU

MpoussoguTenb cHUMaeT ¢ ceba Nobyto OTBETCTBEHHOCTb 33 HaHeceHMe yuwepba NtgAam, XKUBOTHbIM
W npeameTam BCneAcTBMe HecobntogeHMA NPAaBUA, UHCTPYKUMIA PEKOMEHAAUNN U Ap., U3N0XKEHHbIX
B 3TOM PYKOBOACTBE, B 0COOEHHOCTM:

- He BCKpbiBaTb 3alUUTHbIe MeXaHM3Mbl M CcUCTemMbl 6e30MacHOCTW, NPUCYTCTBYOWME HA
obopynoBaHuu.

- He yaanaTtb 3awmuTHbIEe MEXaHM3Mbl U HE OTKAOYATb CMCTEeMbl 6H@30MacHOCTU, NPUCYTCTBYOLLNE
Ha o6opya0BaHUN.

- O6ecneynTb KOPPEKTHYIO YCTAHOBKY 3aLMTHbIX MEXAaHU3MOB U aKTUBU3UPOBATb UX, KaK TONbKO
6ynet yCTpaHeHa npuymHa BO3HWKHOBEHMUSA HeobxoaMmMocCTH BPEMEHHOTO
AeMOHTaXKa/oTK/YeHMs cuctem 6e30NacHOCTM.

- Ucnonb3oBatb 060pyaoOBaHUE UCKAKOUNTENBHO MO HAa3HAYEHWUIO, YKa3aHHOMY NPOU3BOAUTENEM.

- MpousBogUTb exefHEBHbIN KOHTPO/Ib MexaHM3MOB 6Ge3onacHOCTM o0bopyaoBaHWA, NPOBEPKY
YPOBHEM M COCTOAHMA TEXHONOMMYECKNX Fa30B, ECM TaKOBble MPUCYTCTBYIOT MW e NPOM3BOAUTD
KOHTPONb 06LLero coctoaHMa obopyaoBaHMUA.

- Mpoun3BOAUTDb eXKeAHEBHYIO CKPYNYNE3HYIO O4YUCTKY 060pYyA0BaHMNSA U ero YacTen.

- MpumeHATb BO Bpems BbIMNOJHEHWS pPAbOT MO pPEeryMpoBaHUID, OYUCTKE, TEXHUYECKOMY
ob6CcnyKMBaHUIO M Ap. HeobxoAuMble Mepbl NPeaoCTOPONKHOCTM, NPeaoTBPaLLAd BEePOATHOCTb
3anycka B 3KcnayaTauuto o6opyaoBaHUA WMAM €ro MexaHM3MOB TPETbUMW INLAMMK, AOaxKe
CNyYaliHo.

- MpumeHATb Ha paboumnx mectax AupeKTusbl EC 1 HOpMbI 3aKOHOAATENbCTBA CTPAH, B KOTOPbIX
aKcnayatupyertca obopyapoBaHue.

- Mpupep:kMBaTbCcA BCEX YKa3aHUMWU, KaCAOWMUXCA KAMMATUYECKUX YCnoBMM (cm. pasgen
2.2TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKWN) n 6e3onacHble ycnoBMA 3KCNyaTauumu.

- Pabotopgatenb, Ha NPoOM3BOACTBE KOTOPOroO YCTaHOBAEHO obopyaoBaHWe, AOMKEH NPeaoCTaBUTb
paboyemy nepcoHany BCO HeobxoguMmyto MHPOPMAUMIO M 0BOydYeHMe, MPaKTUYECKUe 3aHATUA
(TpeHWHrM), Kacatowmeca KoOppeKkTHoM W 6e3onacHoi 3KkcnayatTauum obopyaoBaHus; 3TO
PYKOBOACTBO COAEPYKUT HEobXoaMMyto, HO He MOAHYK MHPOPMALMIO NO YKa3aHHOMY Bbilwe
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BOMpoOCYy.
OTBeTCTBEHHbIA 3a 3anycK B 3KCNAyaTauuio obopyaoBaHMA TpeTbMM Auuam (Hanpumep
npousBoauTeNb/AMpPEKTOP NpeanpuaTua, pabotoaaTens U Ap.) LOMKEH yOeaUTbCA B KOPPEKTHOM
paboyem COCTOAHUM U LENOCTHOCTU 060pYyA0BaHMA M BCEX €r0 KOMMIEKTYHOWMX, OCOBEHHO
Kacarowmxca ero 6e30macHOCTU, U NpPeAyCMOTPeTb ero yTUAM3auuMio WAW PEMOHT B C/yyae
Nnosly4eHMA HeraTMBHOIO Pe3ynbTaTa KOHTPOAA.
B cnyyae npoBeaeHUs TEXHUYECKOTO OBCNYXKMBAHWUA, OYUCTKM U Ap. ONEepaTop AOMKEH HOCUTb
npuaeraowyo oaexay 6e3 BbICTynatoLWmxX, Pa3BMUBAOLMNXCA Ha BETPY AeTanei; OH He A0/KeH
MMeTb Ha cebe paccTérHyTble NUAXKaKkW, pybalKkn, n Ap.; Ha HEM He A0MKHO ObiTb OXepenui
(koneu, 6pacnetos, 6yc U Ap.), KOTOpble MOTyT 3aUenUTbCA U/UAKM 3acTPATb B BbICTYMNAOLLUNX
yactax obopynoBaHWA M B C/Ay4ae HaAMuMA OJMHHBIX BONOC, Heobxoaumo cobpaTb MX nog,
LANOYKOM.
B cnyyae BO3HMKHOBEHUS HEOOXOAMMOCTM 3aMeHbl pabounx Yactein obopynoBaHua HeobxoamMmo
MCNONb30BaTb MUCKAKUYMTENIbHO 3anacHble 4YacTM MNPoOM3BOAMUTENA, OTNPaBMB  3anpoc
NPOu3BOAMTENIO; B C/ly4ae UCMONb30BaHNS HE OPUIMHabHbIX 3aNacHbIX YacTel, NponsBoaUTENb
CHMMaET ¢ ceba Nobyo OTBETCTBEHHOCTb 3a HaHeceHMe ywepba ntoaam, Bewam U 3KUBOTHbIM.
- Jlwboe He3aKOHHOe BHeceHUe M3MeHeHuit B 06opyaoBaHue ocBo6oxaaeT NnponssoauTens or
BCAYECKOW OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHue No6oro yuepba 110 aam, XXUBOTHbIM U/unun Bewam.

1.3 C/IYYAM, 3A KOTOPbIE NPEANPUATUE HE HECET OTBETCTBEHHOCTMU
MpownssoguTten ocsoboxgaeT ceba oT N0OON OTBETCTBEHHOCTU 33 HaHeceHWe yuepba ngam,
YKMBOTHbIM BeLLAM, a TaKKe 06o0pya0BaHUIO, HAHECEHHOIO NPAMO UM KOCBEHHO BCeACTBME:

* 3Kcnayatauunm o60pyAoBaHUA He MO Ha3HAYeHUIo uaM cnocobamu, OTAMYAOWMMUCA OT
OMMCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE;

* YCTAaHOBKM, HE COOTBETCTBYIOLLEI YCIOBUAM, U3/10XKEHHBIM B 3TOM PYKOBO/CTBE;

* BbINO/NHEHUA TEeXHUYECKOro obcnyxuBaHuA/pemoHTa 060pyAOBaHWA, €ro peryiMpoBKM,
perncTpauum, 3ameHbl paboumnx Yacteir U OYUCTKU, HEAO0CTaTOYHO OByYeHHbIM U NpoLLeALUM
HeA0CTaTOYHYIO MPAKTUYECKYI0 NOATOTOBKY NEPCOHAN0OM, KOTOPbLIN He B COCTOAHMM obecneunTb
KOPPEKTHYIO 3KCNayaTaumio 060pyaoBaHMA B ycnosumax 6esonacHocTy;

* UCMO/Ib30BAaHMUA HECOOTBETCTBYIOLMX MUCTOMHUKOB 3SHEPruMm WM Ke, OTANYAIOWMXCA OT
npeAyCMOTPEHHbIX STUM PYKOBOACTBOM;

* HeA,0CTAaTOYHOrO TEXHUYECKOro o6cnyXXuBaHUA, OUYMCTKU, KOHTpONA o6opyaoBaHMA WU KX
OTCYTCTBUA WAWN BbINOJIHEHHbIX B HECOOTBETCTBUM C M3/N0XKEHHbIMU B 3TOM PYKOBOACTBE
ycnosuamu;

* YaCTUYHOIO UM NOJIHOTO HEBbINOJIHEHUA UHCTPYKLMMN, U310KEHHBIX B 3TOM PYKOBO/CTBE;

* BHECEHMA HE3aKOHHbIX U3MEHEHMUI B XapPaKTEPUCTUKM WU MexaHU3Mbl o0bopyaoBaHuA 6e3
NMMCbMEHHOIO pa3peLleHna NPon3BOAUTENS;

* ywep6, HAHECeHHbIN YacTAMM U/UAN MeXaHU3MamMK, SONONHUTENbHbIM 0B0pyA0BaHUEM U Ap.,
YCTAaHOB/IEHHbIM W/AN He YCTAHOB/JEHHbIM B 0060pyAOBaHME, KOTOPble He NpeayCMOTPEHbI
KomnneKtraumMeid wunm 6e3 COOTBETCTBYIOWEro pas’peleHus MNpousBOAUTENA Ha  UX
Mcnonb3oBaHMe;

* HecobnoAEeHUA [EeACTBYIOWMX 3aKOHOB M HOPM CTpPaHbl, B KOTOPOM 3KCMAyaTUpyeTca
obopynoBaHue;

* ype3BblYalHbIX CO6bITUI U POPC-MaXKOPHbIX 06CTOATENBLCTB, HE3aBUCUMbIX OT MPOM3BOAUTENSA.

1.4 TEPMWUHONOIMNA

Ona Aydwero noHMMaHMA pPYKOBOACTBA MNPUBOAMM HEKOTOpble TepMUHbI WM BblparkeHus,
MCNONb30BaHHbIE B HEM:

M3rOTOBUTE/Ib, NPEANPUATUE NPOU3IBOAUTE/Ib: nponssoantenb 060pyaoBaHMA
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K/MMEHT, 3AKA3YUK: ousnyeckoe wan opuauMyeckoe AuLLo, KoTopoe npuobpeno Hosoe

obopyaoBaHMe nan obopyaoBaHMe B OTIMMHOM paboyemM COCTOSIHUM, KOTOPOE MOMKHO CPaBHUTb C

HOBbIM (0bOpypoBaHME [OMKHO OblTb YKOMMJIEKTOBAHO OPUIMHaNAbHbIM PYKOBOACTBOM W

Jeknapaumen EC o cootBeTCTBMM).

ONEPATOP: nuuo, 3aHMMmalolleecAa 3Kcnayataumen obopyaoBaHusA; NoA,  3Kcnayataumen

obopypoBaHMa nogpasymeBaeTca ntobas onepaums, NOrMYECKM OTHOCALWLAACA K 3KCNayaTauuu

obopynoBaHMA B Te4eHMe BCEro nepmoaa ero MCnoab3oBaHUA NO Ha3HAYeHMUIo.

OBOPYOOBAHUE: npeameT, ONA KOPPEKTHOM U 6e30nacHol 3KcnayaTauuum KOToporo, 6bino

C034aHO U NepenaHo KANEHTY 3TO PYKOBOACTBO.

KCNNYATAUMA OBOPYAOBAHUA: niobasa onepauma, NOrMYeckM OTHOCALLAACA K 3KCnayaTauuu

obopyaoBaHMA B TeyeHMe BCEro NepuMoga ero MCMNo/b30BaHMA MO HA3HAYeHWIO, CyTb KOTOPOro

OOCTYNMHO N3/10XKEHa B 3TOM PYKOBOACTBE.

OBbIMHOE TEXOBCNYXKUBAHUE: onepaummn Heobxoammble ans nogaeprkaHusa paboyero coctoaHmn

obopynoBaHusA, KoTopble He TpebytoT 0coboi NOAroToBKU MM 0cob0oro NpodeccUoHabHOro YPOBHSA

nepcoHana 1 MoryT BbINONHATLCA HE CNeLnasbHO NOAroTOBAEHHbIM NEPCOHANIOM.

BHEN/JIAHOBbIA TEXHUYECKUMA PEMOHT: onepaumu, HanpasieHHble Ha NoaJepXaHue XopoLlero

paboyero coctoaHna o0b6opypoBaHMA, KoTopble TpebytoT cneunanbHoM npodeccMoHanbHOM

NOAroTOBKM MEPCOHana; MOFyT U AOJIKHbl BbINOJIHATLCA WCKAOYUTENIbHO Cleunann3mpoBaHHbIM

nepcoHanom, obnagalowmm TEeXHUYECKUMMU 3HAHUAMWU U NOATOTOBKOW AN BbINOAHEHMAa pabot

Hagnexalwmum obpa3om U B yC/I0BMAX 6&€30MacHOCTH.

30HA OMACHOCTMW: BcsAKana 30Ha BHYTPM M/Mau B HenocpeacTBeHHOW 6an3ocTn obopyaoBaHua, B

KOTOPON MPUCYTCTBME HE3AWMULLEHHOIO YesNoBeKa MOXKeT ObiTb OMacHbIM ANA ero 340pOBbs U

6e3onacHocTy.

HE3ALUMLLEHHBIA YENOBEK: nioboii yenosek, KOTOPbIA MOAHOCTbIO MAM YaCTUYHO HaxOAMUTCA B

30HE OMNacHOCT!.

BHUMAHMUE: KomMyHUKaLMA NepBOCTENEHHOM Ba*KHOCTU A/1a 6@€30NacHOCTU U 340P0BbSA NH0AEN.

BAXHO: uvHbopmaumsa 3HAYMTENbHOM BaXHOCTM, Kacatwowaacs 6e30nacHOM M KOPPEKTHOM
3KcnayaTaumm obopyLoBaHUA U €ro YacTen.

2 XAPAKTEPUCTUKUN OBOPYAOBAHUA

2.1 ONUCAHUE U LUENDb SKCNNYATALUUUN

dKkcnnyatauma o6opyaoBaHMA, ONMCAHHOTO B 3TOM PYKOBOACTBE, [AO0/KHA BbINOJHATHCA
06y4yeHHbIM KBanMPUUUPOBAHHbIM MEPCOHA/NIOM AN HAPe3KU TecTa Ha OAMHAKOBble MO Becy
4YacTu, KOTOpble C MOMOLLbIO IKCLEHTPUKOBOWU cucTeMbl GOPMUPYIOTCA B WAPbl A0 NOJYYEHUA UX
OAMHAKOBOW pOpPMbI.

dkcnnyatauma obopyaoBaHMA paspelleHa MCKAYMTENbHO B TOM C/y4vae, ecan obopypoBaHue
HaxoAMTcA B CTabMAbHOM NONOXKEHUN HA paboyem mecTe.

dKkcnnyatauua o060pyaoBaHMA paspelleHa MUCKAKUYUMTENbHO B 3aKPbITbIX M NOAY3aKpPbITbIX
NOMeLLeHUAX; 3KcnayaTaumsa ob60opyAoBaHMA Ha OTKPbITbIX MPOCTPAHCTBAX MNog BO3AENCTBMEM
aTMoChepHbIX ABNEHUM KaTeropmyeckun sanpeLleHa

3anpeweHo ucnonb3oBaHue o60pyL0BaHNA HE MO HAa3HAYEHUIO UK cnocobom, oTaMYatoWmMMEA OT
OMNMCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.

3anpeweHo ucnonb3oBaHue 060pyAOBaHUA [0 MOMEHTa KOPPEKTHOro MOAKNKYEHUA K CeTu
NUTaHMA BCex ero paboynx mexaHM3MoB COrNacHO 3TOMYy PYKOBOACTBY.

3anpeweHo ucnonb3oBaHue obopyaOBaHMA B NOMELLEHMAX CO CAeAYOWMMU XapaKTePUCTUKAMU:
noABepKeHHbIM PUCKY BO3ropaHua uU/nau B3pbiBYy NAW aBapUIAHbIM CUTyaLMAM U B6AU3N OTKPbITOrO
NAaMeHM COrnacHoO AenCTBYOWEeMY 3aKOHOAATeNbCTBY; B MeCTax C BbICOKOW BAXKHOCTbIO, C
601bLUMM KOMYECTBOM BOAHbIX/ MaCNAHbIX UCMAPEHUI U CUNBbHO 3aNblNEHHbIX MECTax; B MecTax C
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Ha/IMYMEeM KOPPO3MOHHbIX BELLECTB U/UAM ra3os.

3anpeweHo Ucnonb3oBaHue 060pyAO0BaHUA B YCNOBUAX CU/bHbIX BUBpPaLMi (HE3aBUCMMbIX OT
paboTbl 060pyA0BaHUA) NN PUCKA HAHECEHWSA Y1apOB.

C uenblo cobnwogeHna mep 6e30NacCHOCTU, FUTMEHDbI, 340POBbA WU rapaHTUM 3anpelieHo
aKcnayaTuposatb o6opyaoBaHue B LeNAX, OTIMUYAIOWMUXCA OT OMUCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.
Jlloboe HeCcaHKUMOHMPOBaHHOE WCMNO/Ab30BaHWE, OT/AMYaloweecs OT ONMUCAaHHOrO B 3TOM
PYKOBOACTBE, CUYMUTAETCA HEKOPPEKTHbIM, HECOOTBETCTBYIOWMM U He npeAyCMOTPEeHHbIM
npousBoguTenem, U, COOTBETCTBEHHO, yrpo)awwum 6e30nacHOCTM 340pOBbA U LENOCTHOCTU
He3aWMLWEHHbIX NI0AeM, a TaKKe UBOTHbIX /v Bewein.

BAXHO! Mpexae, yem npounsBectn 3anyck paboyero pexmma obopyaoBaHUA N ero aKCNAyaTaluio,
onepatop [AO/MKEH BHUMATE/NbHO MPOYUTaTb WU MNOHATb MHCTPYKUWUKU, WU3/NOXKEHHbIE B 3TOM
PYKOBO/CTBE; BC/IEACTBME Yero, Nocae 3anycka paboyero pexkuma obopyaoBaHuA, ero BBeaeHMA B
3KcnayaTaumio, onepaTtop 6epéT Ha ceba UMBUNbHYIO U YTONOBHYH OTBETCTBEHHOCTb 33 HaHeceHue
ywepba noasm, XKMBOTHbIM M Belam BCAeACTBUME HeCOobNoAeHUA, Oarke YacTUYHOro, Mep
besonacHocTw.
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MoMMMO HecyLLLEeN CTPYKTYPbI, Karkaoe obopyaoBaHue cocTouT u3 (Puc. 1):

1. BepxHuit Kaptep

2. MMepepHaa ABepua oNa 3arpy3kun/Bbirpy3kM NPOAYKUNN
3. MaHenb ynpasaeHus

4. Py4ku gna nepemelteHns obopynoBaHums

5. MepegHuit Kaptep

6. Konéca

7. Mepanb GOPMOBKHU

8. HoXKn gnA BblpaBHUBAHWUA YPOBHA

9. BuAKa NUTaHuMA (B cnyyae eé Hanmuus)

10. O6bwmit BbikNtOYaTeNb NuTaHuA; O = BbIK/ , | = BKN
11. bokoBoit KapTep

12. KHonka ABAPUMHOM OCTAHOBKM (B cnyuae eé Hannuma)

13. 3aaHui KapTep
14. Tenexka oA NOAHATUA M NepemeLlleHns (B ciydae eé Haanumsa)

Puc. 1
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2.2 OBLWME TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BEC HETTO Kr 260
YCTAHOB/IEHHAA MOLWHOCTb KBT 1,3

N onycramos oronenme: o1 10% B/ 400/ 50; 60
Ne SNNEKTPUHECKUX PA3 - 3 U+ PE
NMOPOI CPABATbIBAHUA 3ALLMTHOIO YCTPOUCTBA A 10
TEMNEPATYPA NOMELWEHUA MUH/MAKC °C -5/+40
MAKCMMAJIbHAA  OTHOCUTEJIbHAA  BJIAXHOCTb % 50
MOMELLEHMA (NPU T<40 °C)

MAKCUMA/NTbHAA BbICOTA HAL YPOBHEM MOPA M 2000

2.3 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU IPYNIMbl HAPE3KU

YACTU MACCA (rp) OBbEM AEXU
(kon.) (xr)
11 180-500 5,5
15 150-360 5,5
22 60-220 5
30 40-135 4
36 35-110 4
30s 25-90 2,7
52 12-30 2
2.4 TABAPUTHI
e 641 & 665
- 406 _ L 626
=
"'*L_ p— i ] Q
m|_© 1] e j>
J E )
3 -] (-]
e b/ ©) ),

e

Puc. 2
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2.5 CUCTEMbI KOHTPONA U YINPABJIEHUA
Ccblnasch Ha Errore. L'origine riferimento non é stata trovata., mawnHa o6opyaoBaHa
cneayrowmMmm yCTPONCTBAMM YNpPaBAEHUA U KOHTPOAA:

3enéHas KHOMKa 3anycka paboyero unkna

CeHCOopHbIM 3KpaH

Meaanb 3anycKa Npouecca OKpyrneHus

O6buwuit BbiKAtoYaTenb NnuTaHus; O = BbIK/, | = BK/
KHonka ABAPUMHOW OCTAHOBKM (B cnyuae eé Hanmuums)

ik wnN e

------

o L V an

Puc. 3
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2.6 UWAEHTUPUKAUUOHHAA TAB/TUYKA

MacnopTHaa Tabnuyka (wunbamk) Puc. 4 — 3710
TabnnMyKa, Ha KOTOPOIM HAHEeCeHbl HecTUpaemble
Hagnucu: mapkuposka EC, obuwaa mHbopmauma o
npoussoguTtene, moaenb obopyaoBaHUA, CepPUHbIN
HOMep, rod W3roToB/AeHWUs, Bec, oblune AaHHble 06

e

MODELLO | Model
MATRICOLA / Serial Number

ANNO COSTRUZIONE { Year

CEM®

a» 'w‘_E.SC.'.\".'eughl'. s
3NEeKTPUYECKUX CoeauHeHUAX. Tabnuuka Kpenutca VOLTAGEIO | Valtage . ' ;
npuKpenneHa K 3agHen naHenn obopyaoBaHUA POTENZA /Power T
BHYTPU U CHAPYXM. AMPERE / Ampere .

OPTIGNAL / Cptional ]
Puc. 4

3 YCTAHOBKA U 3KCNNYATALUMUA

3.1 NPEAOCTEPEXEHUA, KACAIOLWWUMECA MECTA YCTAHOBKHA
Mecto, rge yctaHoBneHo obopyaoBaHWE AOO0MKHO COOTBETCTBOBATb AEMCTBYHOLWMM HOPMam
3aKOHOAATEe/NbCTBA.

3.2 WHCTPYKUWUU NO NEPEBO3KE, MEPEMELLEHUIO N YCTAHOBKE O6OPYJOBAHUA
MecTo, rae obopyaoBaHWe XpaHUTCA M/UAKM 3KCNyaTUpyeTCca A0/MKHO obecrneynBaTb ero nosiHyo
CTabUNbHOCTb M COOTBETCTBOBATb AEMCTBYIOWMM HOPMaM 3aKOHOAATeNbCTBa; 0bopypoBaHue
OO/MKHO HAXoAMTbCA B  3AWMWEHHOM OT BO3MOXHbIX MNOBPEXAEHUN U  HebnaronpuATHbIX
aTMoChEPHbIX ABNEHUN, MecTe.

Echn obopynoBaHue He 3KCNAyaTUPYeTCA Ha MPOTAMKEHUW AJAUTENbHOrO nepuosa BPeMeHU, OHO
OO/MKHO ObiTb MepemelleHO B 3aKpbITOe, Cyxoe MNOMeleHMe, B KOTOpOe 3amnpelieH JocTyn
HeKBaNMOUUMPOBAHHOIO MNepcoHana M B KOTOPOM OHO OyaeT 3aluuUieHO OT MOBPEeXAEeHWN;
obopyaoBaHME HeEOBXOAMMO HAKPbITb HenpoMoKaembim nosioTHom/yexnom. Ob6opyaoBaHue
OTNpaBAEHO O4HUM BNOKOM, MNONHOCTbIO CMOHTUPOBaHO. OBopyaoBaHWE OTNPABAAETCA C 3aBOAa-
npounssoguTena 3aPUKCMPOBAHHbIM HA ManfeTrax W, ecan 3TO NPeAyCMOTPEHO KOHTPAKTHbIMU
YCNOBMAMM, B YNAKOBKE U3 TOJICTOFO KAPTOHA UK AepeBa.

Bo Bpema nepemelweHus/nepeso3ku o6opyaoBaHMA HeobxoAMMO npeanpuHMMATL BCe
Heobxoaumble mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU ANA OrpaHMYeHUa u/unm nsbexkaHna BO3HUKHOBEHMUA
PUCKOB AN NO4AEN N BELLEe.

n3/B TPAHCNOPTHOE CPEeACTBO
OCYyLLEeCTBAAETCA  aBTOMOrpPy34MKOM/TpaHCNanNeToM
COOTBETCTBYHOLLEN rPy30No4bEMHOCTH, BWbI
KOTOPOro  BCTaB/ieHbl ~ BOBHYTPb  MOMEPEYHbIX
AepeBaHHbIX 6anok nannetos. CHATb ¢ 060pya0BaHMA
YyMNaKoBKYy; MPOBEPUTb COCTOAHME WU LEeJOCTHOCTb
obopyaoBaHMA; pasgennTb  MaTepuanbl No  BuUAay
(KapTOH, nnacTuK, oepeBo M Ap.) U OCTaBUTb MX Ha
XpaHeHMM B CNeunanbHO OTBEAEHHbIX ANA 3TOro
MecCTaX, [OCTyn K KOTOpPbIM pa3pelweéH To/bKO

Bbirpyska/3arpyska

Puc. 5
YNO/IHOMOYEHHOMY NepPCOHany, B 0XXMAaHUM OKOHYATEIbHOM YTUAM3AUMKN Ha cneunann3npoBaHHbIX
npeanpuATUAX.
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[ 3
-
OxpaHa OKpyKaloLeit CTpaHbl ABNAETCA 0643aHHOCTbIO KaXKA0ro, KOTOpas U3/I0XKeHa B
AENCTBYIOLMX HOPMaX 3aKOHOAaTeNbCTBa.

Heobxoammo obecneunTtb cBO6OAHBIM AOCTYN K 060PYA0BaHMUIO CO BCEX CTOPOH ANS NPOBeAEeHUA ero
OYMCTKKN, PEryanpoBKN U/UAN TexHUYecKoro obcnyusaHusa/pemoHTa. YcTtaHoBuTe obopyaoBaHue
CTPOro Mo rOPU30HTaNN, OTPEryIMPOBAB HOXKM TakKMM 0bpa3om, 4Tobbl (Puc. 6) Konéca bbinun cnerka
NPMNOAHSATbI HaA, 3eMNEN.

Puc. 6
3.3 NOAKNKOYEHMUE K CETU

BAXXHO: MNMpu nepBom BKAOYEHUM 060pPyA0BaHUMA NpPOBepbTe KOPpPeKTHoe nogknatdeHue ¢as.
OcyuwiectBuTe 3anyck o060pyAoBaHMA «BXOJIOCTYIO» WU NpoBepbTe ABUXKeHUe (opmyloLLero
NoAAO0HA, KOTOPbIA AONXKEH BPaLaTbCA N0 YaCOBOW CTPE/IKe COr/1IaCcHO yKasaTtento Ha Puc. 7
BHUMAHMUE: Echm ¢opmylowmii noaaoH BpallaeTcA NPOTUB YACOBOWM CTPeNiKKU, OTKAuUUTe
HanpsaXeHue u nsmeHure ¢asy WTENnceNbHOU BUNKN.

Puc. 7

[lo BbINONHEHMA PAbOT MO 3NEKTPUYECKOMY NOAKNHOYEHWNIO, HEOBXOAMMO NPOBEPUTb HAMpPAXKEHUE
CeTu, KOTopoe AO0/IKHO COOTBETCTBOBATb YKAa3aHHOMY NPOM3BOAUTENIEM HA MAacnopTHOW Tabanuke
(wnnbamke) (cm. pasgen. 2.2). NMogkntoveHne obopyaoBaHUA K CETM Ha MecTe YCTaHOBKU LONKHO
ObITb BbINONHEHO B COOTBETCTBMM C HOPMamM AEeNCTBYHOLLEro 3aKoHoZaTenbCTBa, cobnatogasn
WMHCTPYKLMKM 3TOro pykoBoactea. O6opyaoBaHMe NOCTaBAsSE€TCA B KOMMAeKTe C Kabenem w
TpéxdasHon LWTencenbHOM BWUAKOW, 0OOPYAOBaHHOW 3a3emneHMem (B Caydyae €€ Hanauyms).
Onepauma, Kacalowanca 3N1eKTPMUYECKOrO MNOLKAOYEHUA, A0MKHA BbINONHATLCA NPOPECCMOHANBHO
NoAroTOB/NIEHHbIMU CNEeLNanucTamum.

BHUMAHMUE! Ha Bxoge po3eTKM NUTAHUA AONXKEH 6biTb YyCTaHOBNEH MArHUTHO-TEPMMUYECKUM
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BbIK/IlOYaTeNb, 06ecneuynBaloWmnii OTKNOUEHUE OT 3/IEKTPUUECKON CEeTU C PacCTOAHMEM OTKPbITUA
KOHTAKTOB KaK MUHUMYM 3 MM.

B cnyyae KonebaHUA 3NEKTPUUYECKOTO NUTAHMA BHE AONYCTUMbIX NPEAEN0B, U3N0XKEHHbIX B Tabauue
(cm. pas. 2.2) Heob6xoaMMO NPeayCMOTPETbL UCMO/b30BaHME CTabMUAM3aTOPOB 3/1IEKTPUYECKOTO TOKa.

/N

Npounssogutens ocso6o>+<,a,aeTcn OoT nobol OTBETCTBEHHOCTU B cnydae OTCyTCTBUA CUCTEMDbI

333eM/IeHMA UK eé HeCOOTBETCTBMA AGVICTBy}OU.LMM 3aKOHO4aTE/IbHbIM HOPMaM.
LUTENCENBbHAA BUNKA CEE (3
KOHTAKTA + PE)

Puc. 8
3.4 PABOYUN PEXXUM U KCNNYATALMUA

BHUMAHMUE! OYEHb BAXXHO!
dKkcnnyatauma o60pyaoBaHUA A[O0NXKHA BbINONHATLCA MUCKAOYUTE/IbHO OAHMM ONEpaTopoMm.
dKkcnnyatauma obopyaoBaHMA paspelleHa  WCKAIYUTENbHO npu  cobaiopgeHun  ycnoswmid,
U3/10XKE€HHbIX B pas. 2.1. 3anpeuweHo BbiNo/IHEeHue noboi onepauuu no
aKcnnyataunun/obcnyKuBaHuio o6opyaoBaHUA He KBaMPUUUPOBAHHLIM NEpPCOHANOM. ITO
Heobxogumble yCNoBUA, HO He B NONHOM 06béme, anA 6e3onacHoi aKcnayaTtauum o6opyaoBaHuA.

}OpMAM‘-IeCKM oTBeTCtBeHHoe /MNUOo 3a 3anycK o6opyp,osa|-|m| B 3KcnayaTauuo AO0NMXKHO
npunaepxumsartbCa BCeX U3/10XKEHHbIX Bbille ycnosuﬁ.

3.4.1 MEPbI NPEQOCTOPOXXHOCTU U NPEABAPUTENbHbLINA TEXHUWYECKUIA OCMOTP

* [epep Hayanom skcnayatauum obopyaoBaHUA NPOBEPbTE KOPPEKTHYK YCTAHOBKY nepeaHen
ABepubl M BepxHero Kaptepa. MWKpOBbIKAOYATENb YKA3blBa€T Ha KOPPEKTHYHO MNO3MLMUIO,
610KMpysA 3anyck paboyero pexunma obopynosaHua.

e B Hauyane Kaxporo pabouyero gHa/cMeHbl HeEObXOAMMO BbINONHATbL KOHTPOAb PaboTbl Bcex
ycTpoicTB 6e3onacHocTM 06opyaoBaHusa, cneays MHCTPYKLUKM, U3N0XKEHHOM B pas. 5.2.2

3.4.2 ObWAA WHOOPMALUA, KACAKOWAACA OBbIHHOIO PABOYEIO PEXUMA
ObOPYAOBAHMUA
* B KoHuUe pabouyero AHA/cmeHbl NoBepHUTE OBWMI BbiKNtoYaTenb Ha nosuuuio O (BbIKA) u
N3B/JIEKUTE LUTENCE/IbHYIO BUJIKY U3 PO3ETKU MUTAHUA.

3.4.3 BK/IKOMEHUE U 3ANYCK PABOYEIO PEXXUMA

* [lopcoeamHuTe BUIKY 060pYyA0OBaHUA K INEKTPUYECKOM PO3eTKe.

e [lpoBepbTe 3aKkpbiTMe nepegHer asepupl M3. 2 (Puc. 1) N KOPPEKTHYH YCTAaHOBKY BEPXHEro
KapTepa u3. 1 (Puc. 1).
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* YcraHoBuTe 06wWmMiA BbikAoYaTenb u3. 10 (Puc. 1) 8 nosuuuio | (BKJ)
* Ecam Bce 3alumUTHble YCTPOMCTBA paboTatoT KOPPEKTHO, Ha CEHCOPHOM 3KpaHe u3. 2 (Puc. 3)
oTobpasutca NMABHAA CTPAHULA.

3.5 NPOrPAMMWUPOBAHUE
MawunHa obopyaoBaHa YHMBEPCANbHOW MNaHEeNbio YNpaBJeHMA C CEHCOPHbIM 3KpaHom 4,3 c 4
AOCTYNHbIMM Nporpammamu. OCHOBHblE PYHKLMMU MalLMHbI 0603HAYEHbI CUMBONAMM U 3HAYKAMMU.

Mpy BKAKOYEHWUM, €CIN BCE 3aLUUTHbIE YCTPOMCTBA PaboTaloT KOPPEKTHO, Ha CEHCOPHOM 3KpaHe
MaLlMHbl oTobpasntca NMABHAA CTPAHULA (Puc. 9):

1) 3HauyoK «Bpems npeccoBaHMA» C YCTAHOB/IEHHbIM MOKa3aTeiemM: 3TOT NOKa3aTe/ib 0TobparkaeT Bpems NnpeccoBaHus,
Heobxoaumoe Ans PaBHOMEPHOro pacnpefesieHns TecTa B
Kamepe Tak, 4Tobbl NpW Hapeske BCe 4acTM TecTa Oblin
0AMHaKoBOro o6bEma 1 Beca

2) 3Hayok «OTaeneHune GOpMOBKU» C  YCTQHOBNEHHbLIM
nokasaTesieM: 3TOT MOKas3aTe/lb ONpeaenseT BbiCOTY OTKPbITUA
oTaeneHns  GOPMOBKM MO  OKOHYAHUIKO  MPECcCOoBaHUA.
KoppeKkTHOe npOoCTPaHCTBO (BbicOTa) oOTAeneHua no3BoaseT
MOJIlYYUTb KOPPEKTHO CHOPMUPOBAHHYIO YaCTb TECTa

3-4) OKkHO oTobpakeHus «lMporpamma B genctemm» (B ucnonvs.) u 4)

KHonKa «CoxpaHuTb nporpammy» (oTobparkaeTca TONbKO BO Bpems

BM3YyaiM3aumnn/BHECEHUA U3MEHEHWIA B Mporpammy)

5) KHonka “-”

6) 3Hayok oTobpaxKeHua nokasarens, COOTBETCTBYIOLLETO
334eCTBOBAHHOMY 3HAUKy

7) KHonka “+”

Puc. 9 8) KHonka «Cnuncok nporpamm»

3.5.1 CO3AAHWE U BHECEHUE U3MEHEHWI B MPOTPAMMY

Ha FNTABHOW CTPAHULIE (Puc. 9), BbibepuTe KHOMKy «CMMUCOK MPOrTPAMM» u3. 8); nocne yero
6yayT oTo6parKeHbl OKHA € 4 AOCTYMHbIMKU NPOrPaMMaMm:

H @

1 2
Prg.01 Prg.02

3 4
Prg.03 Prg.04

Puc. 10
e B cnyyae HeobxoaMmOCTU AaTb Ha3BaHMe nporpamme, Hanpumep Nel, BbibepuTe 3HaYOK U3.
1: Ha aucnnee 6yget oTobpakeHa Knasuatypa (Puc. 11) ¢ nomouwblo KOTOPOWM Bbl MOXKeTe
HabpaTb Ha3BaHMe (He bonee 8-Mmn CUMBONOB).

i @ % C v B N ~

LoD Space oK

Puc. 11
* [locne noaTBepKAEHMA HAa3BaHWA NPOrpammbl nocpeacTsom KHonku OK, ancnneit otobpasut
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OKHO Cc nepeyHem nporpamm ( Puc. 10)

BbibepuTe HeobXx04MMYIO BaM NPOrpaMmy NOCPeACcTBOM 3HaYKa m3. 2 ( Puc. 10): ancnnen

oTtobpasut MMABHYHO CTPAHULUY (Puc. 9). B okHe u3. 3 oTobpakéH HomMep BbIGPaHHOM

nporpammbl.

Beeante nnn nsmeHute nokasatenb paboumx ¢as cnegyowmm obpasom:

= BEPMSA NPECCOBAHMA: BbibepuTe 3Ha4oK u3. 1) (COOTBETCTBYIOWMIA NOKasaTenb byaeT
BblAE€NEH KpacHbIM LBETOM) M NoCpeacTBOM KHOMOK wu3. 5) u u3. 7), BBegute
HeobxoaMMbI Bam NOKasaTeslb.

= OTOENEHUE POPMOBKWU: Bbibepute 3HA4Y4OK M3. 2) (COOTBETCTBYIOLWMIA MOKasaTesb
O6yaeT BblAeNeH KpacHbIM LBETOM) M MOCPEACTBOM KHOMOK M3. 5) u u3. 7), BBeaute
HeobxoaMMbIM Bam NOKasaTe lb.

Beeante nokasatenun paboumx ¢as, B okHe u3. 3 (Puc. 9) otobpasntca 3Ha4YoK paonnun-gucka

n3. 3. Hakmute 3Ha4YOK GONNU-AUCKA U 3ENEHYI0 KHOMKY C «ra/flouKoOM» NOATBEPXKAEHUA

(Puc. 12) gnsa coxpaHeHUs NporpaMmmbl U BBEAEHHbIX 3HAYEHUN.

Puc. 12
HarkaB Ha X B KpaCHOM No/e, Bbl BEPHETE NpeablayLlime NoKasaTenu.

BbIBOP NMPOrPAMMbI

Ha FMABHOWM CTPAHULE (Puc. 9), BbibepuTe KHOMKy «Cnncok Mporpamm» u3. 7)
BbibepuTte Heobxoamumyto Bam nporpammy ( Puc. 10)
MalumrHa 3arpysuT BbiIOpaHHYO BamuM Nporpammy u 6yaeTt rotToBa K MCNOIb30BAHMIO.

3.6 PABOYUU LUUKN
[nAa KOPPEeKTHOM 3KCn/IyaTauumn TecTopasfenovyHOM TeCTOOKPYr/IUTEIbHOW MallUHbl cnepymTe
pPEKOMEHOAUMAM HUXKE:

)

1. YcTaHoBUTE obwmi 2. OTKpo¥iTe 3arpysouHyto asepuy 3. Bbibepute Heobxoanmyto
BblK/lOYaTeNb B nosvumio | M 3arpysute  nogHoc €O Bam nporpammy (cm. pas.
(BKN) B3BELUEHHbIM TECTOM, yaensas 3.5.2)

ocoboe BHMMaHMe ero

KOPPEKTHOM 3arpyske.
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4. 3aKpoiiTe ABepuy WU 3anycTuTe 5. loxkantecb oTobpaxkeHua B
pabouuii UMKA MaLUWHbI OKHe 3HayKa

npouecca
nocpeacTBOM 3e/1EHON KHOMKK OKPYrneHus, nocne yero
3anyckKa. Ha)KMWTe Ha nefjanb GOPMOBKM

(spemn HaxaTua onpeaenserca

onepaTopom).

3.6.1 PEKOMEHAALUUU

I! -~ !i
—
1
6. OTNyCcTMTE Nepanb GOPMOBKU U
OOXANUTECb OTOOpaXKeHMA Ha
aucnnee  3Hauyka  BbIFPY3KM
npoayKuum, nocne yero
OTKpONTE ABepUy W U3BNEKUTE

noAaHoc co cdopMMpPOBaHHbIMMU
Lapamu Tecra.

[na nonyvyeHma xopoluero pesynbTaTa cieaynTe peKoMeHAAUMAM, U3T0KEHHBIM HUXKE:
* [lpoBepbTe COOTBETCTBME BECA TECTA U BMECTUMOCTM 060pyA0BaHMA.

* He nocbinante mykon nogHOC GOPMOBKMU.
* 3amecwuTe TecTo M oTcTaBbTe ero Ha 10/15 MUHYT.

BHUMAHMUE: chnwkom anvtenbHoe Bpema OTCTaMBaHWUA TecTa MOXKeT NPMBECTU K pa3HbIM

pesynbTaTam.

e Pa3mecTuTe TeCcTOo B LEHTpe MOAHOCA W C/lerka MpuXMUTE ero pPyKon ans Toro, 4tobbl
PaBHOMEPHO PAa3MeCTUTb €ro BO BHYTPEHHEN YacTu, OrpaHMYEHHON NO4HOCOM

* EC/M TECTO ANNHET K pyKam, caerka nocbinbTe ero MYKOVI.

Ecnm yacTu Tecta He paBHO3HAYHbI NO NOKA3aTeNAM Beca:
¢ [lepecmoTpuTe U3N0XKEHHbIE BbllLe PeKOMeH4aLUnu.

e Ecnm wapbl Tecta BO BHELWHENM YacTM NOAHOCA MeHblle (MK nerye) yacte BO BHYTPEHHEN

4acCTHn, yseainybte Bpemsa npeccoBaHuAa.

e Ecnu wapbl Tecta BO BHEWHEW YacTM noAaHoca 6onblie (Man TAxKenee), 4yacTel BO

BHYTPEHHEN YacTh, YMEHbLUUTE BPeMA NPeCcCcoBaHUA.

NPUMEMAHMUE: gna Tecta cpeaHei KOHCUCTEHUUM, pa3HULLA B BECE MEXAY LlapamMu TecTa He

AONXKHa npesbiwaTtb 3-5%.

Ecnm yactu Tecta He NOAHOCTbIO CHOPMUPOBAHDI:
*  YMeHblNTe BPEMSA OTKPbITUA OTAENEHMA GOPMOBKM.
* YBe/nnybTe BpeMA OKpYr/ieHua TecTa.

Ecnm yacTu Tecta noBpexaeHbl (Hanpmmep Hain4yue «DaCTFI)‘KeK)))Z

e YBennubTe Bpema OTKPbITUS oTAeneHns GopMOBKM.
*  YMeHblINTEe BPEMSA OKPYr1eHua TecTa.
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4 TEXHUYECKOE OBCNYXKUBAHUE

4.1 NOACHEHMUE

Co BpemeHem obopyaoBaHue OyaeT Hy)KAATbCA B MNPOBEAEHUM TEXHUYECKOro obcCny*KuMBaHUA,

KOTOPOE MOMET bbITb C/IeAYOWNM:

* TexHuyeckoe obcnyxmBaHue: onepaumm Ana nogaepxaHma paboyero coctosHma obopyaoBaHua,
KoTopble He TpebytoT ocoboi noarotoBkM nam ocoboro npodeccMoHaNbHOTO YPOBHA NEPCOHaNa U
MOFYT BbINONHATLCA He CneuuasbHO NOAroTOB/NEHHbIM MEPCOHANIOM, O3HAaKOM/IEHHbIM C
pabotoit 060pya0BaHUA N CKPYNYNESHO BbIMOJHAOWMM MHCTPYKLMKW 3TOrO PYKOBOACTBA.

* BHEeNNaHOBbIN TEXHUYECKUI PEMOHT: Onepaumu, HanpasieHHble Ha MNoALEep’KaHMEe XOPOoLIero
pabouyero coctoAHMA 060pyaoBaHUA, KoTopble TpPebyloT chneumanbHOM NpodeccMoHanbHOM
NOArOTOBKW NepcoHana; MOryT U AONXHbI BbINONHATLCA UCKAIOYUTE/IBHO CMeLManu3sMpoBaHHbIM
nNepcoHanom (B cay4anx, NPeAyCMOTPEHHbIX 3aKOHOM U AEeNCTBYOWMMM HOpMaMmu), obnaaatowmm
TEXHUYECKMMU 3HAHUAMMU W NOAFOTOBKOM ANA BbINONHEHWA PaboT Hagnexawmm obpasom u B

ycnosuax 6esonacHocTM.

BHUMAHMUE! Kaxpasa onepauma TeXHUUYECKOro o6cny)KuBaHMA U/MAM OUUCTKU, Oaxe camasn
NnpocTan, QAOJ/KHA BbINOAHATLCA, 33 WCKAOYEHMEM oOnepaunii, npPeayCMOTPEHHbIX 3TOM
WMHCTPYKUMEN, UCKAKUYUTENbHO NOC/Ae U3BAEYEHUA BUAKU U3 INEKTPUYECKOM CeTU NUTaHUA BO
n3bexaHue cny4anmHoro 3anycka pabotbl o6opyaoBaHuA.

B cnayyae Heob6xog4uMoOCTM HEO6XOAMMO YA4aNUTb 3aLLUTHbIE MEeXaHU3Mbl N OTKIIOUUTb CUCTEMY
6e30nacHOCTU, UCNONb3YA BCE BO3MOXHble CpeacTBa BO u3bexaHue HaHeceHUA Tpasm/yuwepba
ApyrMm nnuam.

Ka)kpoe 3awuTHOE YCTPOMCTBO AO/MKHO ObiTb YCTAaHOBJIEHO HA MECTO M 3ab/IOKMPOBaHO BCEMM
HEODOXOAMMbBIMN  KPEMNEKHbIMM U 3alUTHBIMM  CPeAcTBamMM  Cpa3y e nocne  ero
u3BnevyeHua/peakTmsauuu.

4.2 PErYNAPHOE TEXOBCNYXUBAHUE

+ B KOHue pabouero AHA/cMeHbl, NpoBeauTe TWATE/NbHYIO OYMUCTKY 06opyaoBaHuA, cneaya
WMHCTPYKumMAm B pas. 4.7.1

B Hauane Kaxkpgoro pabouyero AHA uan cmeHbl ybepguTecb B IPPEKTUBHOCTM  3aALMUTHbLIX
MeXaHM3MOB U cucTem 6€30NacHOCTU NOCPEeACTBOM OMepaLymii, ONMUCAHHbIX B pas. 5.2.3

4.3 PEFYZINPOBKA HATAXKA nPMBOAHOIO PEMHA (BHEMNJIAHOBOE
TEXOBCNYXUBAHMUE)

StoT npouecc O0NXKeH BbINOJIHATbLCA NUCKNIOYUTENBHO cneumanmn3npoBaHHbIM "

KBanMOUUMPOBAHHbLIM NO MEXAaHUYECKMM MOHTaXKHbIM paboTam NepcoHa oM.

[na 3ameHbl peMHA cneayinTe U3NI0KEHHbIM Aanee NHCTPYKLMAM, CCblaacb Ha Puc. 13:

1. BbictaBbTe 06wWMmi BbiKntovaTenb n3. 10 Puc. 1 Ha no3. O (BbIK/1) 1 n3BnekuTe WTENCENbHYIO

BUAKY U3. 9 Puc. 1 n3 posetku.
2. OTkpenuTe 60KOBOM KapTep 13. 11 Puc. 1 nocne nssneyeHnsa GUKCUpPYOLWMX BUHTOB.
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Puc. 13

. OcnabbTe

yetbipe OUKCUPYIOWMX TalKK
3NEeKTPUYecKoro moTtopa us. 1.
OcnabbTe raiiky us. 2 ABUXKEHMEM NPOTMB YacoBOM

CTpenkun.

Bana

. 3aKpyTUTe BMHT M3. 3 MO YacoBOW CTpenke A0

nosy4yeHMa HeobXo4MMOM HATAKKM PEMHS.
3aTAHUTE ralky ums. 2.

3aTAHUTE YeTbipe ramkm ms. 1.

YcTtaHoBuTe 60KoBOM KapTep u3. 11 Puc. 1 3atAHys
dUKCMpyloLWwme BUHTDI.

4.4 BEPOATHbIE ABAPUN U/UNU AHOMATUU

MNepeuncanm HeKoTOpble BeEpPOATHbIE aBapMVI/aHOMaI'IVIVI,

obopyaoBaHus.

CBA3aHHbIE C pa6quM pexmmom

Cnepayiolas onepaums A0MKHA OCYLWECTBAATLCA COMNACHO UHCTPYKUMAM, B Cy4ae UX Ha/Muus, U B
Nnobom cnyyae, TONIbKO NOC/NEe BbIKAKYEHUA U OTKNOYEHUA 060pyA0BaHUA OT 3/IEKTPUUECKON CeTU.

Asapua u/vam

BepoATHble NpUUYUHDI

MeTtoabl ycTpaHeHUA

aHomanua
- MpoBepuTb KOPPEKTHYIO NO3ULUIO BUJIKK B PO3ETKE
NUTaAHKUA.
Mpobaema BO3HMKAA HA Bxoae 06opyaoBaHUA.
HeBo3amoxkeH |® OTCyTCTBME HanNpAXKeHuA
- MpoBepuTb KOPPEKTHYIO PAbOTY 3aLLUTHBIX
3anycK paboTtbl | 31EKTPUYECKOro NUTaHMA .
MEXaHM3MOB 3/IEKTPUYECKON NPOBOAKM
MaLUUHbI —
. nomMeLeHnA; B NPOTUBHOM C/ly4ae BOCCTaHOBUTb
aucnnen N
eé;
BbIK/IOYEH.
. | - 3ameHunTb NpegoxpaHuTenu (pas. 4.50;
* PemOHT npepoxpaHutenemn o
. TeXHU4YecKoe 06CcnyKuBaHue 31eKTPUUYECKOn
3aWMTHbIX YCTPOMCTB
cucrembl)
* BepxHuit KapTep - YcTaHOBUTE BEPXHUI KAapTep, NOC/Ie KOPPEKTHOM
YCTaHOB/IEH HE KOPPEKTHO | YCTAaHOBKM UCMNONHUTENBHOIO MEXaHM3MA
* MUKPOBbIKAOYATENA.
Hesoamoxen |* [lBepua
3anyckK 3arpy3Ku/BbIrpy3sKu - 3aKpoiiTe aBepuy.
MaLUUHDbI — NPOAYKLUMM OTKpbITa *
aucnnei * BKAtoueHa KHOMKa
. . " - BepHyTb B UICXO4HOE NONOXKEHNE KHOMKY
BK/IIOYEH. aBapuMHOMN OCTaHOBKM * (B

cnyyae eé npucyTcTemA)

aBapPUIMHOM OCTAaHOBKM

e ABapuiHble KOMAHAbI

-OTnpaBbTe 3anNpocC Ha NpeaocTaBieHne
TeXHUUYECKON NOAAEPIKKM.

* OTOBEPAYKAEMbIE HA AMCNEE ABAPUWHBIE CUTHAJIbI (cm. pas. 4.5)
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4.5 ABAPUWUHbLIE CUTHANDbI
B Tabanue HMXKe n3noxeH cnMcok 0603HaveHnn Bcex aBapuimHbIX CUTHAN0B, KOTOPble MOTYT
aKTMBM3MPOBATbCA BO Bpema paboyero LyKaa MallnHbI:

ABapuUMHbIA  CUTHan nepeaHen  agepubl
3arpyskun/Bbirpysku. ocne 3aKkpbiTUMA ABepLbl
CUrHan ownbKM ncyesaer.

Ecnn nocne 3akpbiTMa ABepubl CUrHaA OWKUBKK
OCTaéTtcA

OTOOpaKEHHbIM, BO3MOXHO npobnema B
MUKpPOBbIKNtOYaTene (obpatutecb K npoaasuy
obopyaoBaHusa

AN NpousBoAUTENIO).

ABapWMHBLIA  CUrHaAN  OTKPbLITUA  BEpPXHEro
KapTepa. [locne  KOPPEKTHOM  YCTAaHOBKMU
BEPXHEro KapTepa CUMrHan owmnbKu ncyesaer.

Echn nocne KoOppeKkTHOW YCTAHOBKM KapTepa
CUTHAN OWMBKM OCTaéTcA OTOBPAXKEHHbIM,

BO3MOHO npobnema B
MWKpPOBbIKNtOYaTene (obpaTutecb K npoaasuy
obopyaoBaHuA nnu
Npou3BoAUTENIO).

KHoMNKa aBapuiMHOM OCTaHOBKK HaxaTa (B cnyyae
eé Hanunuus). BepHUTE KHOMKY B MCXOAHOE
No/IoXKeHWe, NoBEePHYB € No YacoBOM CTPeSKe.

4.6 TEXHWYECKOE OBC/TYXXUBAHUE SNEKTPUYECKOW CUCTEMDI

Vil

Mpexxpe, Yyem nNpPUCTYNUTb K TexXHUYECKoMy ob6cayKuBaHuO nwb6oi uvactm obopyaoBaHus,
NOAKNIOYEHHON K CeTU, Heo6X0AMMO OTKAKUMTbL LUTENCE/IbHYI BWIKY OT PO3eTKM NUTAHMUA.
OTKNIOYEHHAA WTencelbHaA BWIKA AO/KHA HAXOAUTbCA Ha BMAHOM MecTe, AN TOro, 4Tobbl
BCerga MOXKHoO 6bln0o BM3yanbHO ybeanTbes B TOM, 4TO 060pyA0BaHME OTKAOYEHO.

Kaxkpaana, farke camasa npoctas onepauumsa, NpAMO WMAWM KOCBEHHO Kacatowaaca obopyaoBaHus,
DONKHA OCYLLLeCTBAATLCA MUCKNIOYUTENbHO YNO/IHOMOYEHHbIM npo¢eccMoHanbHO
NOAroTOBAEHHbIM TEXHUYECKMM NepcoHanom, obnagalowmm HeobXoAMMbIMU TEXHUYECKUMU
HaBblKaMW U 3HAHMAMM NpaBuN 6€30NaCHOCTU, KOTOPbIA A0NKEeH BHUMATE/IbHO 03HAKOMMUTbCA C
coaepyKaHuem 3Toro pyKoBoAaCTBa.

K HacToAlemMy pyKOBOACTBY NpWUaaraeTcs aNeKTpUYeckan CXema, KoTopas ABAAETCA ero YacTblo.
INEeKTPUYECKUN WMTOK YCTAaHOB/IEH Ha TblIbHOM YacTn 0bopyaoBaHuMs.
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4.7 OYUCTKA ObOPYAOBAHUA

MonHaa o4yncTKa 060pyA0BaHMA OCYLLECTBAAETCA C MOMOLLbIO LLEeNeBOM HacaaKuM nblaecoca M WEToK
ONA NONHOro yaaneHua 3arpAsHeHMN U3 TPYLAHOLOCTYMHbIX MECT.

BHUMAHMUE: BnOK Hape3Kkn WU3roToB/ieH W3 anlOMUHUA, MOSTOMY €ro O4YUCTKY Heobxoaumo
BbINONHATb BOAOM, M36eran ero OKUCAeHUSA.

OYEHb BAXHO!
He ucnonb3yiiTe cTpyn BoAbl HanpaB/ieHHble Ha 060pyaoBaHMe.
[NA OYUCTKM KOMMNEKTYIOWMX M3 NAACTUKA, B 0COBEHHOCTU 3alLMTHOE YCTPOWMCTBO, UCMO/b3ynTe
TONIbKO YBNAXKHEHHYIO BOAOW HeabpasmnBHYIO ryoKy.
Hu B Koem cnydae He UCMOoNb3yITe A8 OYMCTKM CMUPTOBbIE PAaCcTBOPbI UM arpeccuBHbie MmoloLue
cpeacTBa, KOTOPble MOTyT NOBPeAMTb KOMMAEKTYoWMe 060pya0BaHUS.

4.7.1 EXEAQHEBHAA OYUCTKA
Mpu exxegHEBHOMN 04YNCTKe 060pPYA0BAHUA CieayiTe CeAyOWNMM MHCTPYKUUAM:

tE@

‘_ -

1. OTKpyTUTE BOKOBbIE PYYKN U 2. OTKpoiiTe  6/10KMPOBOYHbIE 3. Ucnonb3ya ase PYYKH,
W3B/IEKUTE BEPXHUI KapTep TOMIKaTeNM Tpynnbl HapesKu noBepHUTE  Hasag  rpynny
NpocyHys [JBa nNanbua B (x2). HapesKM A0 Oonopbl B 3afHeW
b6okoBble oTBepcTUa Yyactn obopynoBaHus.

BEPXHEN YacTu KapTepa.

- f )
4. Ha aucnnee  oTobpasuTtca 5.Hakmute oQHOBPEMEHHO U 6.M0C/1e OYMCTU HOMXKEN HaXKMmUTe
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3HAYOK nporpammbl OYUCTKU U
BUPTYaNbHAA KHOMKA «2».

NpUAEPMKUTE KHOMKKN «1» n «2»
[0 BbIXOZA HOXeW U3 BEPXHEero
OM1CKa.

OZLHOBPEMEHHO U NpUaepRnuTe
KHOMKKN «1» n «2» A0 MOMEeHTa
BXO/a HOMEel B BEPXHWUI OUCK.

¥

—

7.MogHMMKNTE rpynny HapesKu 8.3akpolite 6/10KMPOBOYHbIE 9.YcTaHOBUTE BEPXHUI KapTep

Hag, nepegHem YyacTbio TO/MIKAaTENM  TPYyNnbl  HapesKu (yoenas ocoboe BHUMaHue

obopynoBaHWa A0 nepeaHen (x2) BHUMAHME: OTCYTCTBUE KOpPpPEeKTHOMY

onopbl. BNOKUPOBKH ABYX NO3ULMOHMPOBAHUIO
B/IOKUPOBOYHbIX MeXaHM3mMa
TONKATENEN MOMXET MMKPOBbIKAOYaTensa) u
NPUBECTU K NMOBPEXAEHUIO 3aKpyTUTE BOKOBbLIE PYUKW.
BEPXHEIO AUCKA.

4.7.2 NEPUOAUYECKAA OYMUCTKA

[na KoppeKTHOM paboTbl MaLLMHbLI U YBEIMYEHUA €€ CPOKa IKCNAyaTaununm HeobxoAMMO BbINONHATb
NepmoaMYEecKyt0 OYMCTKY KO/bLLa BEPXHEro AMCKa rpynnbl Hape3KW. Nocne BbINONHEHUA NepBbixX
TPEX NYHKTOB NpeablayLWwero pasaena, cneaymrte cnegyowmm MHCTPYKUNAM:

-

1. U3Bnekute
ravku Konbla.

e

3. YcTaHoBUTE KO/IbLLO "
3apUKCUpYITE ero rankamu.

2. i3BNeKuTE KONbLO M OYUCTUTE
BHYTPEHHIOIO 30HY
NAACTUKOBLIM CKpebKom.

duKcnpyowme
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4. 3aKpoiiTe rpynny HapesKu. 5. 3aKkpoliTe 6/10KMPOBOYHbIE 6. YCTAHOBUTE BEPXHUI KapTep U
TONKaTeNM TPynnbl  HapesKu 3aKpyTUTE BOKOBbIE PYYKMK.

(x2).

4.8 ANUTENbHbIA NPOCTON OBOPYIOBAHUA UNIU U3BATUE U3 SKCNNYATALUN

B cnyyae gamntenbHOro NpocToa UAM OTKAOYEHMA paboyero pexkmMma, oTKaounTe obopyaoBaHue oT
3NEKTPMYECKOM ceTu. TWaTeNbHO OYMUCTUTE KarKayto pabouyto YacTb 060pyA0BaHMUA U HAKPOWUTE ero
He NPONyCKalWMMKN BAary 4Yexnamn AAa 3almTbl OT HEBNAronpuATHbIX aTMOCHEPHbIX ABMEHUM,
NbINK, HACEeKOMbIX, FpbisyHOB M Ap. Heobxoammo u3beraTb pucKa HaHeceHua o060pyaoBaHMIO
yA3apOB, BCKPbITUIA, NOBPEXKAEHUIN U Ap.

[na Bo3BpalleHMA obopypoBaHMA B pabounit pekMm HeobxoAMmMo TWATeNbHO MPOBEPUTL €ro
L,eNIOCTHOCTb U CNeAoBaTb PEKOMEHAAUMAM, COOTBETCTBYIOLLMM €ro NepBOMY 3aMnycCKy.

5 BE3OMNACHOCTb

5.1 NOACHEHME

PekomeHAaunn, U3N10KEeHHbIE B 3TOM pa3efie, OCHOBaHbl Ha CAeAyHOLMNX NPeANOCbIIKaX:

* 3HaHWe YCNOBMUI U Ha3HaYeHMA SKcNayaTaumm obopyaoBaHms

* npegnonaraa npodeccMoHanbHy0 3KCNayaTauuilo 060pyaoBaHMA (Aa)ke TONbKO C  UENblo
TEXHUYECKOTO 0BCNYKMBAHUSA, OYUCTKU U ApP.): ANA Yero onepaTopbl NPeAnpUATUA A0KHbI NPOUTU
HeobxoAnMmyto NoAroTOBKY M 0by4eHne, paccmaTpusatoLme obLimne 1 ocobble PUCKU, CBA3AHHbIE C
paboymMm NomelLLeHMEM COTTacHO AENCTBYHOLLEMY 3aKOHO4ATE/NbCTBY.

* npodeccMoHanbHbI MONb30BaTeNb AO/KEH CKPYMNYNE3HO MPUAEPXKMBATLCA PEKOMeHAaUnn wu
MHCTPYKLMIA, U3/I0MKEHHbIX HENOCPEACTBEHHO Ha 060pyA0BaHUN.

OYEHb BAXHO!

Mpexae, 4Yem nNpousBecTM 3anyck paboyero pexkuma obopyaoBaHMa W/MAM  paspewunTb
3KcnayaTaumio obopyaoBaHMA eé Nonb3oBaTensim HeobxoaMMO BHMMATENIbHO NPOYUTATb U NOHATb
pekoMeHZauMM 3TOr0  PYKOBOACTBA, HENOCpPeACTBEHHbIM Mo/b30BaTeNb WM  NO/b30BaTE/b,
NONYYMBLUMIM pa3pelleHMe Ha 3KchnayaTauuto obopyaoBaHuA 6epéT Ha cebs UMBUAbHYHO M
Yro/I0OBHYIO OTBETCTBEHHOCTb 3@ HaHEeCeHWe MOBPEeXAEHWN NAAM, XKMBOTHbIM, BEL,AM, KOTopble
MOTyT BO3HMKHYTb BCNEACTBME YACTUYHOrO MAM MOMHOFO HecobaoaeHMA YNOMAHYTbIX Bbllle
pekomeHaauni.

5.2 ONACHOCTU, CUCTEMA BE3ONACHOCTU U OCTATOYHbIE PUCKH

CornacHo upektuse 2006/42/EC HUKe U3N10XKEHA AOCTYNHaA U TouHasa MHPopmaLuma 06 onacHOCTAX
N PUCKaX, Kacalowmxca 3KcnayaTtauum obopynoBaHUA M NPUHATUA Mep MO UX YCTPaHeHUo u/unm
COKpALLLEHMIO; €CNM ONAacHOCTb He YCTpaHeHa MO/MHOCTbIO, MNpeaocTaBnseTca WMHbopmauma o6
OCTATOYHbIX PUCKAX M O mMepax 6e30MacHOCTU, KOTOopble AO/KEH NPUMEHATb OonepaTop ANA MUX
MAKCMMaNbHOIO COKPALLEHMS.
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5.2.1 ONACHOCTU, HENOCPEACTBEHHO KACAKOLLUECA OBOPYAOBAHMUA
OnacHocTu, Kacatowmeca ocobeHHocTen 06opyaoBaHMA, cneayroLme:

MexaHunuyeckue:
« 3aTaruBaHue, cgaBaMBaHue, paspes, yaapbl BCeACTBME HENOCPEACTBEHHOIO KOHTAKTa C
OBUKYLLMMUNCA MEeXaHMYECKMMM YacTAMMN 060pya0BaHMUA.

PUCKM, CBA3AHHbIE C 3/IEKTPUYECKUM HaNpPsAKEeHUEeM

+ MopaxkeHune 31eKTPNUYECKMM TOKOM NPU NPAMOM M HENPAMOM KOHTaKTe ¢ paboymmm yactamum nog,
HanpAXeHWem UK noja Bo3AencTBuemM BHEWHUX GaKTOpoB, HEMNOCPEeACTBEHHO BO3AENCTBYHOLMX Ha
aNneKkTpuyeckoe obopyaoBaHue.

BepoATHble PUCKM OblN yaaneHbl UAN YMEHbLUEHbl, HO MX MOMHO YMEHbLIUTb A0 MUHUMYMA,
MCNOoAb3yA 3alNTHbIE YCTPOMUCTBA, M Npuberana K HeobxoAMMbIM Mepam 6€30MacHOCTU, ONMUCaHHbIM
B pa3ze/siax aToro pykosoAcTBa.
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5.2.2 YCTPOMCTBA BE3OMACHOCTHU OBOPYOBAHHUA
Ccblnascb Ha Puc. 14 B 3TOM pyKOBOACTBE NEepeyvymnceHbl 3alMTHble YCTPOMCTBA 060pyA0BaHMA:

1. BepxHui KapTep, 3aPUKCMPOBAHHbBIN pyvyKamm

2. MuKpoBbIKIOYaTeNb 6€30MacHOCTU C OTAENbHbIM MPUBOAOM ANA KOHTPOAA Hannuua u
KOPPEKTHOM YCTAHOBKM BEPXHEro KapTepa

3. OTKmMaHana aBepua

MMUKpOoBbIKAtOYATEIb 6€30MACHOCTUN A1 KOHTPOAS NMO3ULMKN OTKMAHOWN ABEpLbI

5. MepeaHut M 3agHUA KapTepbl 3alMTbl 3/IEKTPUYECKOTO LWMTKA WM OBUMNKYLLMXCA YacTen,
3apUKCMpPOBAHHbIX BbICTPOAENCTBYIOWMM 3aTBOPOM

6. BoKoBble KapTepbl 3aLUUTbI ABUNKYLLMXCA YacTel, 3adMKCMPOBaHHbIE BUHTAMU

7. KHonka ABAPUMHOMN OCTAHOBKM (B cnyyae eé Hanmumsa)

B

BHUMAHUE

3anpeweHo wu3BNEKaTb 3alUTHble MeXaHu3Mbl W/UAM  OTKAKOYATb YCTPOMCTBA CUCTEMDI
6e30nacHOCTH, 33 UCK/IIDYEHUEM C/Iy4YaeB KpaliHe HeobXo0AMMOCTU U TONIbKO Noc/ie NPUMMEHeHUA
BCEX HEOO6XOAMMDBIX Mep YCTPAHEHUA WM CHUXKEeHUA PUCKOB. MNoao6Hble onepauuu [0/KHbI
BbINO/IHATLCA MUCKAKOUMTENbHO KBAaAMGPUUMPOBAHHbLIM TEXHUYECKMM MEPCOHANIOM, npolielinm
cneunanbHy0 MOAroTOBKY M Ha cyry6o Heobxogmmblii nepuos BpemeHu. Cpasy e nocne
npeKkpaLiLeHna AelcTBUA YCI0BMA OTKIIOUEeHUA/U3BNAeUYeHUA 3aLMTHbIX MeXaHU3MOoB Heobxoaumo
YCTAaHOBUTb MX Ha MecTo, 3aPUKCUPOBATb CNeuUaZbHbIMU MHCTPYMeHTaMu ¢UKcauum u
aKTUBU3UPOBATb UX.
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5.2.3 KOHTPO/1b 3®PEKTUBHOCTUN YCTPOUCTB BE3ONACHOCTU OBOPYJOBAHMUA
MpoBepku, onucaHHble B 3TOM pasgene, AO/KHbl TWATE/IbHO BbINONHATLCA €XeaHEBHO
KBaIMGULMPOBAHHbIM  MEPCOHANOM, KOTOPbIXA O3HAKOM/JIEH C OCTAaTOYHbIMU  PUCKAMM
o6opypgoBaHuAa. Ecnau pesynbtaT OA4HON M3 NPOBEPOK ABNAAETCA HeratTuBHbIM, Heob6xoaumo
3anpeTuTb 3Kcnayatauuio obopygoBaHMA Kem-aMbo UM HemepJsieHHO ob6patutbca K
KBaIMGULMPOBAHHOMY TEXHUYECKOMY NepcoHany, O3HAKOMJIEHHOMY C AeUCTBYHOLWUMMU
3aKOHOZaTeNbHbIMU HOPMaMK 6e30NacHOCTU.

Ccblnanacb Ha Bce ycTpoicTBa 6e30nacHOCTU, ONMcaHHble B pas. 5.2.2 n NpMHMUMan BO BHUMaHWE
M3/I0)KEHHOEe Bbllle, B Hayane Kaxaoro paboyero pgHsA/cmeHbl HeobxoAMMO NPOU3BOAUTL
cnepytolme onepauuu:

1. Bu3yanbHbi KOHTPONb BCEX HECbEMHbLIX 3aLUTHbLIX MOKPbITUA, KOTOpPble LO0/XKHblI ObiTb
LEeNnocTHbiMK, 6e3 KakuMx-1Mbo noBpexKAEHUN U 3adUMKCMPOBaAHbI C MOMOLLBI CneumanbHO
npeAHasHa4YeHHbIX 417 3TOr0 MHCTPYMEHTOB (BMHTOB MAM BbICTPOAENCTBYIOLWMX 3aTBOPOB).

2. MpoBepbTe KOPPEKTHYK YCTAHOBKY, LENOCTHOCTb W OTCyTCTBME aAedopmMaumit Ha BepxHem
KapTepe n nepeaHen ABepubl.

MpoBepKa AO/KHA NPOBOAUTLCA A0 3anycka obopypoBaHusa B pabouunii pexum nocne ero
ANIUTENbHOTO NPOCTOA U KaK MMHMMYM pas B roa;

1. OtkpouTte pgBepuy 3. 3 Bo Bpema pabotbl obopynosBaHuA. PaboTa obopyaoBaHMA [0MXKHA
HemegNeHHO NPEKPaTUTLCA. Bpema OTKPbITUSA ONepaTopoM 3aLlMUTHOrO YCTPOMCTBA (40 MOMEHTa
€ro p[oCTyna K OMacHbIM MexaHW3MaM) He [AO0/MKHO NpeBbiWaTb BPEMEHW OCTAHOBKM
obopyaoBaHus.

2. [lpwu oTKpbITON ABepue M3. 3 NnonpobyiTe ocywecTBUTb 3anyck obopyaosaHua. ObopyaoBaHue
He paborTaer.

3. [lpoBepbTe, YTOObI MUKPOBBIKAOYATENb U3. 4 BblN NNOTHO NPUKPENNEH K NIAHKE U YTO BO Bpems
paboTbl HacagoK onepaTopy HEBO3MOXKHO OTKPENUTb ero.

4. Bce BHeLHME YacTu He A0/KHbI 6bITb NOBPEXAEHbI.

5. W3BnekuTe BepxHUM KapTep M3. 1 BOo Bpema paboTbl obopypoBaHma. Pabota obopypoBaHua
OO/MKHA HEMeA/IeHHO NPeKpPaTUTbCA. Bpemsa oTKpbITMA onepaTopom 3aLMTHOrO ycTponcTea (4o
MOMEHTA ero A0CTyna K OonacHbIM MeXxaHM3MaM) He AO0/IKHO NpeBbllaTb BPEMEHM OCTaHOBKMU
obopyaoBaHus.

6. [Mpn oTKpennEHHOM BepxHem KapTepe m3. 1 nonpobyiiTe ocyw,ecTBUTb 3anyck obopyaoBaHuA.
ObopyaoBaHue He paboTaerT.

7. TpoBepbTe NPUBOA MUKPOBbIKAOYATENS U3. 2, KOTOPbIA A0/KeH ObiTb NNOTHO NPUKPENNEH K
BepXHeMy KapTepy u3. 1 1 4yTo BO BpemaA paboTbl HACaZOK OnepaTopy HEBO3MOMXKHO OTKPENUTb
€ro oT BEPXHEro Kaprepa.

5.2.4 OCTATOYHbIE PUCKN MEXAHUYECKOIO XAPAKTEPA

B CNYMAE NPOBEAEHUA TEXHUWYECKOIO OCMOTPA (nepemelleHmne, TEXHUYECKOE 06CNyKMBaHUS,
OYMCTKa M Ap.), NPU YCIOBMM BbINONHEHUA BCEX PEKOMEHAALMI 3TOTO0 PyKOBOACTBA, 060pyaoBaHue
NoABEPXKEHO CAeAyIoWMM OCTaTOMHbIM _pPUCKaM, OMNUCaHHbIM B Npeablaywmx pasgenax w
0606WEHHbIX HUKE:

PUCK cny4yalHOro 3awemneHua nanbues B MexaHM3Max 060pya0oBaHusA, B WENAX, OTBEPCTUAX M Ap.,
KOTOpble CTAaHOBATCA AOCTYMHbIMW, KOraa NPOW3BOAUTCA AEMOHTAX OTAENbHbIX MeXaHUYEeCKUX
yactei o60opyao0BaHUA BO BpeMA NPOBEAEHMA TEXOBCNYKUBAHUSA.
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Bo Bpema 3Kcnayataumm o060pyAoOBaHMA, BCe OMUCAHHbIe 34eCb OCTaTOUYHbIe  PUCKM,
npeacTasisaloWmMe cobo o4YeHb HM3KMIA YpPOBEHb OMACHOCTM, MOrFYT 6biTb YMEHbLUEHbI
OOMNO/THUTENbHO ecNu:

- paboTtopmatenb npeaoctaBnseT oOnepatopaM COOTBETCTBYHOLWYK MHPopmauuio, obyyeHue,
NPaKTUYECKME 3aHATUA, Kacatomeca KOppeKkTHOM M Be3onacHoM akcnayaTauum obopyaoBaHUA B
COOTBETCTBMM C 0COBEHHOCTAMM paboumx NpoLeccoB, KOTOPbIe AOJIKHbI BbINONHATLCA B TOYHOCTU U
6ecnpeKkocnoBHO.

- onepaTtop 06A3aH TWATENBbHO CAef0BaTb MHCTPYKUMAM, NpeaocTaBAeHHbIM eMy paboToaaTenem u
peKoMeHZaUMAM 3TOro PYKOBOACTBA, NOAAEPKMBATL BbICOKMUI YPOBEHb KOHLLEHTPAL MM BHUMAHUA
BO BpemMsa paboyero npouecca v BO34EPKMBATLCA OT BbIMONHEHUA ABUKEHUA U/UAN AHOMANbHbIX
AENCTBUN.

5.2.5 OTCTATOYHbIE PUCKU CUCTEMBbI MUTAHUA

PUCK, CBA3aHHbLIN C BO3MOMHbIMW C/AYYAaMHbIMM KOHTaKTamMM C paboymmm yactamm nog,
HanpAXeHMeM, Hanpumep BO BpemMs NPOBeAEHUA TEXHUYECKOTro 06CNyKMBaHMA.

BHUMAHMUE! Mpexae, 4em AeMOHTUPOBaTb/OTKPbITb KaKylo-1M60 KOPOOKY MU YacTb, U3bATUE
KOTOpbIX 0CBO6OKAAET AOCTYN K YAacTAM NOA 3N1eKTPUYECKMM HanpaXKeHUem, ynoJIHOMOYEHHbIN
onepaTtop AO/IKEH OTK/NIOUYUTL LUTENCe/IbHYI0 BUJIKY OT PO3eTKM NMUTAHUA U 3aKpenuTb eé Ha
BU3Ya/JIbHO AOCTYNHOM MecTe; TaKUM 06pasom onepatop MoKeT B N060 momeHT ybeauTtbca B
TOM, 4YTO 06OpypoOBaHWEe OTKAKUYEHO OT 3/NeKTpuyeckoi cetn. CuTyauu um cayyaes, Korga
onepatopy HeobxoauMmo paboTatb ¢ paboumMmmu YacTAMMU, HAXOAALMMUCA NOA HaNpPAXKeHnem, He
BbIAB/IEHO.

MNpodeccnoHanbHan NOAroToBKa OMNepaTopoB, PaboTaloWmMX C CUCTEMOW MNUTaHWA, AO0NXKHA ObiTb
[OCTaTOYHOM rapaHTuen Ana npenoTBpPaLLEHUs ONMCaHHbIX B 3TOM pasdene PUCKOB; NPoBeAeHUue
KaKMx-Mb60 paboT B cucTeme NUTaHMA A0AKHO OCYLLECTBAATLCA UCKAOYUTENbHO NPOdECcCMOHaNbHO
NOAroTOB/IEHHbLIM,  OMbITHbIM __ TEXHWMYECKMM  NepcoHasom, 06/1aaaloWmm  HeobXxoaMmbiMU
TEXHUYECKMM HaBblKaMW W 3HAHMAMM HOPM, Kacawuwmxca 6e30nacHOro BbINOAHEHUS YKa3aHHbIX

Bbllwe pabor.

5.3 UHO®OPMALMUA Ob YPOBHE NMPONU3BOAUMOIO LLUYMA OBOPYJOBAHUA

o)

Ha ocHoBe poOHOMETPUYECKUX M3MEpPEeHUN, NPOBEAEHHbIX Ha 0OOpPYyAOBAaHUM MOXOXKEro TMna no
KoMNAeKkTaumm n GyHKLUMOHMPOBAHUIO, MCMOb3YEMOTrO B aHANIOTUYHbIX LLeNIAX, OCYLLECTBAEHHbIX C
nomoubto doHomeTpa MHTerpatopa Knacca 1 n mumkpodoHa, NO3UUMOHMPOBAHHONO HA MecTe
onepaTtopa (npubaunsntenbHo 200 MM NO ropM3oHTaNM Nepes 060pyA0BaHMEM U Ha PAcCTOAHUKN 1,6
M OT 3eMK), NOBeAEHHbIX HA HOBOM 060pYA0BaHNN, ABAAIOLWMMCA NPESMETOM 3TOFO PYKOBOACTBA,
npu ero paboTe BXONOCTYI0O B HOPMas/ibHbIX pabounx ycnosusx, 6bin onpeaenéH ypoBeHb LYMOBOroO
3arpA3HeHnA, KOTOPbIA COOTBETCTBYET HENPEPbIBHOMY 3SKBUBA/JIEHTHOMY YPOBHIO 3BYKOBOTO
[aBNEeHUA C UCnoib3oBaHMeM A-B3BeleHHOro ¢uabTpa HUxe 70 dB(A), yuntbiBaa OTKNOHEHME OT
Hopmbl + 2,0 dB(A).
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5.4 3HAKU BE3OMNACHOCTU
Ha o6opyaoBaHnM npucyTCTBYIOT 3HAKM 6e30MacHOCTH, onncaHHble Ha Puc. 15:

ORGANI MECCANIC! IN MOVIMENTO
MECHANISCHE ELEMENTE IN BEWEGUNG
' | ATTENTION e e
ELEMENTS MECANIQUES EN MOUVEMENT
ELEMENTOS MECANICOS EN MOVIMIENTO

ALE AN

AUF DIE HANDEN

T0 YOUR HANDS

ALK MAINS

AUSAKES

RIMUOVERE | DISPOSITIV DI SICUREZZA
SICHERHEITSVORRICHTUNGEN FORTZUSCHAFFEN
REMOVE SAFETY DEVICES

DEPLACER LES DISPOSITIFS DE SECURITE
REMOVER LOS DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD
T
TR SRS
TSRS s

MODELLO / Model [

ANNO COSTRUZIONE /Year |

MATRICOLA / Sesa Number |

PESO { Weight [

VOLTAGGIO / Volags |_.

POTENZA /Posset [

AMPERE | Ampere ]
|

220 VOLT 400 VOLT

Puc. 15

/4\ 4 OnacHOCTb NOpPaXkeHMA 31eKTpruYeckum Tokom 220 / 400 B

220 VOLT 400 VOLT

OnacHoCTb paboTaloLMX MEXaHNUYECKUX YacTen

OnacHoCTb 3axBaTa, 3aTATMBAHWUA, CAAB/IMBAHMA NA/bLEB PYK BO BHYTPEHHEN
YyacTu obopyaoBaHuA

3anpeleHo yaanaTh 3alWMTHbIe MexXxaHM3Mbl U/UAK OTKAOYATb YCTPOMCTBA
be3onacHoCTH

3anpew,eHo NPon3BOANTb OYMCTKY, CMa3Ky U Ap. paboTatowmx Yactemn
obopynoBaHus

KoHTponupoBaTb cocTosiHWE M306parkeHMA 3HaKoB 6e30MacHOCTM, UX LUBET; MpM MUHMMANbHOM
NOBPEXAEHUN HEOBXOAMMO HemegNeHHO 3aMeHWUTb WX, coobwuB 06 3TOM BblleCTOAWEMY
Ly/pyKOBOAUTENIO, KOTOPbIN A0/IXKEH NPUHATbL HEOBX0AMMbIE MepPbI, KacatoWwmeca UX 3aMeHbI.
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6 YTUIU3AUMUA

B cnyyae ytunmsaumm obopyaoBaHWA HeoBXOO4MMO pasfennTb BCe 4YacTu Mo BMAY MaTepuana u
YTUAN3NPOBATb B COOTBETCTBMM C HOPMamM [AEWCTBYIOWEro 3aKoHoAaTenbcTBa. [lpexkae, yem
YTUAN3NPOBATb YacTM 060pyAoBaHWUA, yAAAUTE M3 HUX MCMNONb3YEMYKD CMA304YHYIO UAKOCTb,
KOTOopas 40/KHa 6bITb YTUAN3NPOBAHA OTAE/NbHO.

Ona ytunusaumm obopyaoBaHMAa W/UNM ero 4acteih HeobxoaAMmO 06paTUTbCA B KOMMAHWIO,
3aHMMaloLWYOCA  YyTUAM3aLMel NpPoOu3BOACTBEHHOrO 060pPYyAOBaHMA COTMNAcHO AeNCTByoLWeMy
3aKOHO4ATE/NbCTBY.

OKpaweHHan ctanb Fe: CTPYKTypa obopypoBaHus, nepeaHue/3agHue M 60KoBble 3alMTHbIE
YCTPOMCTBA, KOMNNEKTYoLWMe 0bopya0BaHMA.

Hep:kaBelowasn cranb: HO O/1A HaPe3KN NPoAYKLMK
AntomuHWMiIA: BEPXHAA NJaHKA CTaHMHbI, MEXaHUYECKME KOMMNIEKTYoWMeE.
Mnactuk, pesuHa: BEPXHUI KapTep, nepeaHAs ABepua, HEKOTopble KOMMJIEKTylome

BHYTpPEHHel YacTn obopyaoBaHuA.
Opyrue matepuanbi: aNeKTpuYecKume aetanu, asuratenn (06moTka us meam).
CMMmBOA, HaHECEHHbIN Ha obopyaoBaHue, M306pPaXKEHHbIM PAAOM, YKA3biBaeT Ha TO, YTO AaHHbIN

npeameT AO0/MKeH OblTb YTUAM3BMPOBAH B cneuuanbHO 060pyAOBaHHbIX LEHTPaxX YTUAM3aLUK
3NEKTPUYECKMX /NN SNEKTPOHHbIX annapaTos.

He KoppeKTHasA yTMAM3auma Man cnonb3oBaHWe He NO HasHa4YeHUo 060pyA0BaHMA UK ero YacTen,
MOXKET MPMUBECTU K HEraTUBHbLIM M BPeAHbIM NOCNeACTBMAM ONA OKPYKaloLWen cpegbl U 340P0BbA
nogen.
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Divider ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1
SPARE PARTS LIST
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Spezza-arrotondatrice — Rounding

Divider ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A

POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05751 TELAIO - FRAME

2 D05752 CARTER LATERALE — SIDE CARTER

3 D05754 CARTER FRONTALE — FRONT CARTER

4 D05753 CARTER POSTERIORE — BACK CARTER

5 D05781 STAFFA POSIZIONE CARTER TESTATA — UPPER CARTER BRACKET

6 INTERRUTTORE DI SICUREZZA — SAFETY SWITCH

7 D05741 PIASTRA SUPERIORE — UPPER PLATE

8 C00970 RULLO - ROLLER

9 D05766 STAFFA RULLO — ROLLER BRACKET

10 C00939 MANIGLIA - HANDLE

11 C00115 CHIUSURA - LOCKING

12 C00981 PIEDE DI LIVELLAMENTO — LEVELING FOOT

13 C00953 RUOTA - WHEEL
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Spezza-arrotondatrice — Rounding

ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05755 CARTER DISPLAY — DISPLAY CARTER
2 D05780 SUPPORTO DISPLAY — DISPLAY SUPPORT
3 DISPLAY - DISPLAY
4 S00991 ETICHETTA PANNELLO — PANEL LABEL
5 PULSANTE - BUTTON
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Spezza-arrotondatrice — Rounding

Divider ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05645 SUPPORTO TESTATA — HEAD SUPPORT
2 D05591 SPALLA SUPERIORE DESTRA — UPPER RIGHT SHOULDER
3 C00997 BOCCOLA DU — DU BUSHING
4 D05618 PERNO - PIN
5 MICRO CICLO PULIZIA — MICRO CLEANING CYCLE
6 D05589 SPALLA INFERIORE DESTRA — LOWER RIGHT SHOULDER
7 C00962 BUSSOLA GUIDA — GUIDE BUSHING
8 CILINDRO ALESAGGIO @40 — CYLINDER BORE @40
9 CILINDRO ALESAGGIO @50 — CYLINDER BORE @50
10 D05590 SPALLA INFERIORE SINISTRA — LOWER LEFT SHOULDER
11 C00939 MANIGLIA - HANDLE
12 D05592 SPALLA SUPERIORE SINISTRA — UPPER LEFT SHOULDER
13 D05648 DISTANZIALE CILINDRO — CYLINDER SPACER
14 D05650 GHIERA REGOLAZIONE — ADJUSTMENT RING
15 D05652 GHIERA DI BLOCCAGGIO — LOCKING RING
16 D05647 DISTANZIALE CILINDRO — CYLINDER SPACER
17 D05649 GHIERA REGOLAZIONE — ADJUSTMENT RING
18 D05651 GHIERA DI BLOCCAGGIO — LOCKING RING
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Spezza-arrotondatrice — Rounding

ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05613 BLOCCHETTO MOLLE — SPRING BLOCK
2 C00976 MOLLA - SPRING
3 D05619 DISTANZIALE - SPACER
4 D05616 ASTA GUIDA FLANGIA — FLANGE GUIDE PIN
5 D05615 PATTINO ASTA — RUNNER PIN
6 C00974 SPINA - PIN
7 D05612 LEVA FLANGIA — FLANGE LEVER
8 D05622 RULLO - ROLLER
9 D05623 VITE - SCREW
10 D05620 PERNO - AXLE
11 D05621 FERMO PERNO — AXLE STOP
12 C00913 BOCCOLA DU — DU BUSHING
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Spezza-arrotondatrice — Rounding

ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05596 PIASTRA TESTATA — HEAD PLATE
2 D05614 BUSSOLA ASTA FLANGIA CONTENIMENTO — CONTAINMENT
FLANGE ROD BUSH

3 C00932 BOCCOLA DU 2030 - BUSH DU 2030
4 D05646 FLANGIA PIASTRA TESTATA DRA — FLANGE GUIDE PIN
5 C00973 BOCCOLA DU 4015 - BUSH DU 4015
6 C00931 BOCCOLA DU 1615 - BUSH DU 1615
7 D05589 SPALLA INFERIORE DX TESTATA — LOWER RIGHT SHOULDER HEAD
8 D05594 SUPPORTO ASTE TESTATA — HEAD RODS SUPPORT
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Spezza-arrotondatrice — Rounding

Divider ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05682 PIASTRA ARROTONDAMENTO — ROUNDING PLATE
2 D05685 BOCCOLA FERMO PIATTO — STOP-PLATE BUSHING
3 D05684 BOCCOLA FERMO PIATTO PROLUNGATA — STOP-PLATE BUSHING
4 D05662 SETTORE ANTIFRIZIONE — ANTI-FRICTION SECTOR
5 D05678 FLANGIA COLLEGAMENTO PIASTRA — PLATE CONNECTION FLANGE
6 D05680 PATTINO DI SCORRIMENTO — SLINDING RUNNER
7 C00977 GUARNIZIONE OR — O-RING GASKET
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Divider ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05667 BUSSOLA PULEGGIA ECCENTRICO — ECCENTRIC PULLEY BUSHING
2 D05670 PULEGGIA ECCENTRICO — ECCENTRIC PULLEY
3 C00942 CUSCINETTO - BEARING
4 D05663 FLANGIA SUPPORTO PULEGGIA — PULLEY FLANGE SUPPORT
5 D05665 ANELLO BLOCCAGGIO FLANGIA — LOCKING RING
6 C00941 CUSCINETTO - BEARING
7 C00993 BOCCOLA DU - DU BUSHING
8 D05668 ALBERO INNESTO ECCENTRICO — ECCENTRIC SHAFT
9 C00944 BOCCOLA DU — DU BUSHING
10 C00947 SPINA - PIN
11 C00993 BOCCOLA DU - DU BUSHING
12 C00975 MOLLA - SPRING
13 C00623 CUSCINETTO - BEARING
14 D05666 BUSSOLA INNESTO LEVA — LEVER BUSHING
15 C00945 BOCCOLA DU — DU BUSHING
16 D05676 RULLO FORCELLA — FORK ROLLER
17 C00948 SPINA - PIN
18 D05664 PERNO LEVA — LEVER PIN
19 D05677 FORCELLA ARROTONDAMENTO — ROUNDING FORK
20 C00940 SUPPORTO CON CUSCINETTO — SUPPORT WITH BEARING
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Divider ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05681 GUIDA PATTINO — RUNNER GUIDE
2 D05683 PIATTO SUPPORTO SCORRIMENTO — RUNNER PLATE SUPPORT
3 C00176 CUSCINETTO - BEARING
4 D05674 CARRELLO ECCENTRICO — ECCENTRIC TROLLEY
5 D05669 BLOCCHETTO ASTA ECCENTRICO — BLOCK ECCENTRIC PIN
6 C00943 BOCCOLA DU — DU BUSHING
7 D05672 LEVA ECCENTRICO — ECCENTRIC LEVER
8 C00944 BOCCOLA DU — DU BUSHING
9 C00947 SPINA - PIN
10 C00946 SPINA - PIN
11 D05671 BLOCCHETTO - BLOCK
12 Co0461 SUPPORTO RICIRCOLO SFERE - BALL RECIRCULATION SUPPORT
13 D05679 ASTA ECCENTRICO — ECCENTRIC SHAFT
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POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05687 PERNO SUPERIORE — UPPER PIN
2 D05686 STAFFA - BRACKET
3 D05688 PERNO INFERIORE — LOWER PIN
4 S00003 ATTUATORE - ACTUATOR
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DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 C00978 MOTORE ARROTONDAMENTO — ROUNDING MOTOR
2 D05763 PULEGGIA MOTORE — MOTOR PULLEY
3 C00979 CINGHIA - BELT
4 D05762 STAFFA MOTORE — MOTOR BRACKET
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POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05765 STAFFA SPORTELLO — DOOR BRACKET

2 D05451 CAMMA - CAM

3 D02800 MOLLA - SPRING

4 MICROINTERRUTTORE DI SICUREZZA — SAFETY SWITCH

5 D05764 SPORTELLO - DOOR

6 C00035 BUSSOLA - BUSHING

7 C00617 RONDELLA - WASHER

8 D01259 VITE - SCREW
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05643 CARTER SUPERIORE — UPPER COVER
2 C01040 POMELLO - KNOB
3 ATTUATORE INTERRUTTORE — SAFETY SWITCH ACTUATOR
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Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05653 PIATTO FORMATURA 11 DIVISIONI — 11 DIVISION FORMING PLATE
2 D05597 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
4 D05603 COLTELLO 11 DIVISIONI — 11 DIVISION KNIFE
5 D05638 MATRICE 11 DIVISIONI — 11 DIVISION HEADER
6 D05599 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05654 PIATTO FORMATURA 15 DIVISIONI — 15 DIVSION FORMING PLATE
2 D05597 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
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4 D05604 COLTELLO 15 DIVISIONI — 15 DIVISION KNIFE
5 D05639 MATRICE 15 DIVISIONI —15 DIVISION HEADER
6 D05602 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05655 PIATTO FORMATURA 18 DIVISIONI — 18 DIVISION FORMING PLATE
2 D05597 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
4 D05605 COLTELLO 18 DIVISIONI — 18 DIVISION KNIFE
5 D05640 MATRICE 18 DIVISIONI — 18 DIVISION HEADER
6 D05600 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05657 PIATTO FORMATURA 22 DIVISIONI — 22 DIVISION FORMING PLATE
2 D05597 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
4 D05607 COLTELLO 22 DIVISIONI — 22 DIVISION KNIFE
5 D05577 MATRICE 22 DIVISIONI — 22 DIVISION HEADER
6 D05599 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05658 PIATTO FORMATURA 30 DIVISIONI — 30 DIVISION FORMING PLATE
2 D05597 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
4 D05608 COLTELLO 30 DIVISIONI — 30 DIVISION KNIFE
5 D05578 MATRICE 30 DIVISIONI — 30 DIVISION HEADER
6 D05602 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO
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Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05659 PIATTO FORMATURA 30 DIVISIONI SMALL — 30 DIVISION SMALL
FORMING PLATE
2 D05598 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
4 D05609 COLTELLO 30 DIVISIONI SMALL — 30 DIVISION SMALL KNIFE
5 D05579 MATRICE 30 DIVISIONI SMALL — 30 DIVISION SMALL HEADER
6 D05601 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05660 PIATTO FORMATURA 36 DIVISIONI — 36 DIVISION FORMING PLATE
2 D05597 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
4 D05610 COLTELLO 36 DIVISIONI — 36 DIVISION KNIFE
5 D05580 MATRICE 36 DIVISIONI — 36 DIVISION HEADER
6 D05601 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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POS.

CODICE - CODE

DESCRIZIONE - DESCRIPTION

SERBATOIO 7 LITRI-TANK 7 LT

VALVOLA MAX PRESSIONE — MAX PRESSURE VALVE

POMPA - PUMP

MOTORE - MOTOR

BOBINA - COIL

ELETTROVALVOLA - SOLENOID VALVE

BOBINA - COIL

ELETTROVALVOLA — SOLENOID VALVE

OO |NOO LD WIN|F-

ELETTROVALVOLA — SOLENOID VALVE

=
o

ANTIVIBRANTE — VIBRATION MOUNTS
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IT - GARANZIA

Garanzia

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura nuova e in perfette condizioni estetiche e funzionali al momento della spedizione.

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura fornita nelle normali condizioni d’uso e secondo le specifiche tecniche del prodotto per un
periodo di 12 mesi.

Durante il periodo di garanzia la parte venditrice si impegna, a sua discrezione, a riparare o a sostituire le parti riconosciute difettose ma
non al ritiro dell’attrezzatura.

La parte acquirente deve denunciare immediatamente I'errata consegna o gli eventuali difetti della merce e trasmettere le riserve a
mezzo fax, e-mail o raccomandata, unitamente ad idonea documentazione comprovante il motivo del reclamo. Trascorsi 7 gg. dal
ricevimento della merce stessa, la parte venditrice considerera la fornitura approvata dalla parte acquirente.

Il ritardato o mancato pagamento, anche di una parte del totale dovuto, sospende ogni diritto alla garanzia fino al momento della
regolarizzazione del pagamento, fermo restando I'originario termine di scadenza della garanzia stessa.

Esclusioni e limitazioni della garanzia

Sono esclusi dalla garanzia le parti di normale consumo, i danni alla verniciatura, i danni avvenuti durante il trasporto, i danni causati da
errato montaggio e installazione, i danni derivanti da manomissione da parte del compratore o di terzi, i danni causati da un uso non
conforme al manuale e la merce sprovvista del marchio della parte venditrice

Salvo provati vizi occulti sono escluse dalla garanzia parti elettriche ed elettroniche

La garanzia decade in caso di utilizzo improprio dell’attrezzatura, ad es.applicazioni che non siano quelle per le quali & stata progettata,
oppure in caso di un utilizzo “non normale”, ad es. un uso prolungato e ripetitivo sotto sforzo(per utilizzo normale si intende un utilizzo
ad intermittenza su un turno di lavoro)

La modifica dell’attrezzatura comporta I'automatico decadimento della garanzia

La restituzione alla parte venditrice delle parti ritenute difettose € condizione necessaria per la sostituzione delle stesse. | costi di
trasporto per la restituzione di parti ritenute difettose e per la spedizione di parti in garanzia sono a carico della parte acquirente.

| costi sostenuti dalla parte acquirente per la sostituzione delle parti difettose non sono riconosciuti, cosi come eventuali danni indiretti
causati da guasti o disfunzioni dell’attrezzatura.

EN — WARRANTY

Warranty

The seller guarantees that at the moment of dispatch the equipment is in perfect functional and aesthetic condition.

The seller guarantees the equipment supplied for a time of 12 months for normal conditions of use and according to the product’s
technical specifications.

During the warranty period, the seller undertakes at his discretion, to repair or replace parts found to be faulty but not to collect the
equipment.

The buyer must immediately report a wrong delivery or any defects found in the goods and send his reserves by fax, e-mail or registered
letter, together with suitable documentation proving the reason for the complaint. When 7 days have elapsed from receipt of the goods,
the seller shall consider the supply approved by the buyer.

A delay in payment or non-payment, even only of a part of what is due, suspends all rights to the warranty up until payment is settled, it
being understood that the original expiry date of the warranty still remains.

Warranty limitation and exclusions

Garantia

Parts subject to normal wear, damage to the paintwork, damage occurred during transport, damage caused by an incorrect assembly
and/or installation, tampering by the buyer or third parties and goods without the seller’s mark are not covered by the warranty.

Except for proven hidden flaws, none of the electrical and electronic parts are covered by the warranty.

The warranty will be void in case the equipment is used incorrectly, e.g., for applications which are different than the ones it has been
projected for, or in case of an “abnormal” and prolonged use under stress(a “normal” use is an intermittent use on a working shift)
Tampering of the equipment would void the warranty

It is mandatory for all parts deemed faulty to be returned to the seller for replacing. Transport costs for returning the parts deemed
faulty and for shipping parts covered by the warranty shall be borne by the buyer

Costs borne by the buyer for replacing faulty parts will not be refunded, likewise any indirect damages caused by failures or malfunctions
of the equipment

ES - GARANTIA

La parte vendedora garantiza los equipos nuevos y en perfectas condiciones estéticas y funcionales al momento de la expedicién.

La parte vendedora garantiza los equipos suministrados en condiciones normales de uso y segun las especificaciones técnicas del
producto por un periodo de 12 meses.

Durante el periodo de garantia, la parte vendedora se compromete, a su discrecién, a reparar o sustituir las partes reconocidas
defectuosas pero no al retiro de los equipos.

La parte compradora debe denunciar inmediatamente la errata entrega o los posibles defectos de la mercancia y transmitir las reservas por fax, e-
mail o carta certificada, junto con la adecuada documentacidon que demuestren el motivo del reclamo. Transcurridos 7 dias desde la recepcion de la
mercancia, la parte vendedora considerara la entrega aprobada por parte del comprador.

El retraso o la falta de pago, también de una parte del total adeudado, suspendera todo derecho a la garantia hasta el momento de la
regularizacion del pago, sin perjuicio de la fecha de vencimiento original de la garantia.

Exclusiones y limitaciones de la garantia

Se excluyen de la garantia las partes del normal consumo, los dafios a la pintura, los dafios ocurridos durante el transporte, los dafios
causados por errdneo montaje e instalacion, los dafios derivados de la manipulacién por parte del comprador o de terceros, los dafios
causados por un uso no conforme al manual y la mercancia desprovista de la marca del vendedor.



Salvo probados defectos ocultos son excluidos de la garantia las partes eléctricas y electrdnicas.

La garantia decae en caso de la utilizacion impropia de los equipos, por ejemplo: aplicaciones que no sean para las cuales se cred, o en
caso de un uso “no normal”, por ejemplo un uso prolongado y repetitivo bajo esfuerzo (por uso normal se entiende un uso intermitente
durante un turno de trabajo)

La modificacion del equipo implica la extincion automatica de la garantia

La devolucidn al vendedor de las piezas que se consideran defectuosas es una condicidn necesaria para la sustitucion de las mismas. Los
gastos de envio para la devolucidn de las piezas que se consideran defectuosas y el envio de las piezas en garantia son responsabilidad
del comprador

Los gastos contraidos por el comprador para la sustitucion de las partes defectuosas no son reconocidos, asi como los posibles dafos
indirectos causados por fallos o mal funcionamiento del equipo.

FR - GARANTIE

Garantie

Le vendeur garantit I'équipement neuf et en conditions esthétiques et fonctionnelles parfaites au moment de I'expédition.

Le vendeur garantit I'équipement fourni dans les conditions d'utilisation normales et selon les spécifications techniques du produit
pendant une période de 12 mois.

Pendant la période de garantie le vendeur s'engage, a sa discrétion, de réparer ou de remplacer les pieces retenues défectueuses mais
pas au retrait de I'équipement.

L'acheteur doit signaler immédiatement la livraison erronée ou les éventuels défauts de la marchandise et transmettre les protestations
par fax, e-mail ou recommandée, uniment a une documentation se rapportant a la raison de la réclamation. Apres 7 j. de la réception de
la marchandise, le vendeur considerera la fourniture approuvée par I'acheteur.

Le retard ou le non-paiement, méme d'une partie du total d{, élimine tout droit de garantie jusqu'au moment de la régularisation du
paiement, étant entendu la date limite de la garantie a I'origine.

Exclusions et limitations de la garantie

Sont exclues par la garantie les piéces soumises a usure normale, les dommages a la peinture, les dommages advenus pendant le
transport dérivant de la manipulation de la part de I'acheteur ou de tiers, les dommages causés par une utilisation non conforme au
manuel et la marchandise dépourvue de la marque du vendeur.

Sauf défauts testés cachés, les pieces électriques et électroniques sont exclues.

La garantie tombe en cas d'utilisation impropre de I'équipement, par ex. des utilisations qui ne sont pas celles pour lesquelles il a été
congu, ou bien en cas d'une utilisation "anormale", par ex. un usage prolongé et répétitif sous effort (pour utilisation normale on entend
une utilisation alternée sur un roulement de travail)

La modification de I'équipement comporte automatiquement I'annulation de la garantie

La restitution au vendeur des pieces retenues défectueuses est une condition nécessaire pour le remplacement de ces dernieres. Les
frais de transport pour la restitution des piéces retenues défectueuses et pour I'expédition des piéces sous garantie sont a la charge de
I'acheteur.

Les frais soutenus par l'acheteur pour le remplacement des pieces défectueuses ne sont pas reconnus, tout comme les éventuels
dommages indirects causés par des pannes ou des dysfonctionnements de I'équipement.

RU - TAPAHTUA

FapaHTua

MpogatoLwasn CToOpoHa rapaHTUpyeT HoBoe 060pyA0BaHUE B OT/IMYHOM BHELUHEM U paboyem COCTOAHMM Ha MOMEHT OTMNPABKMU.
Mpogfatowan cTopoHa NPeAoCcTaBAAET rapaHTUIHbINA CPOK HA NOCTaBieHHoe 060pyAOBaHNE B OObIYHbIX KCMYATALMOHHbLIX YCAOBUAX U
COrNACcHO TeXHUYECKUM TpeboBaHMAM NPOAYKTa NPOSOIKUTENBHOCTLIO 12 MecAueB.

B TeyeHue rapaHTMIIHOrO nepuvoaa NpoAarollas CTOpOHa 06s3yeTcs Ha CBOM BbIOOP BbIMONHATL PEMOHT MAW 3aMeHY MPU3HAHHbIX
AedeKTHbIMKM YacTel, HO He BO3BpaT obopyaoBaHuUA.

MoKynatowas CTOpoHa A0/MKHA HEMEA/IEHHO 3asBUTb O HEMPABWIbLHOWM MOCTaBKe AW 0 gedeKTax ToBapa M OTNPaBMTb NPETeH3nK nNo
baKcy, 3NEeKTPOHHOM NoYTe WAWM 3aKa3HbIM MUCbMOM BMECTE C COOTBETCTBYHOLWEW AOKYMEHTauMeln, 4To MOATBEPNKAAET MNPUYMHY
npeteHsmun. Mo ucteyeHnn 7 AHe:l ¢ [aTbl MNOSYYEHUA TOBapa NPOAAIOLWAA CTOPOHA CYMTAET MOCTaBKy OA0OPeHHOW MOoKynatoLiein
CTOPOHO.

3apepikKa MAK OTCYTCTBME ONaTbl, B TOM YMC/E W YACTMYHOM, NpekpallaeT ntoboe NpaBo HA rapaHTUIO 40 MOMEHTA BbIMAaTbl BCEM
CcyMMmbl. Mpn 3TOM ocTaeTcad HEM3MEHHbIM M3HAYaIbHbIN CPOK NPeKpaLLeHna 4eNcTBUA rapaHTuu.

UcknoueHua 1 orpaHuyYeHuna rapaHTum

Moa pAencTBMe rapaHTMM He MNoAMNaAaloT 4vacTW, NOoABEPMKEHHble OBbIMHOMY WM3HOCY, NOBPEXAEHMA NAKOKPACOYHOro MNOKPbITUS,
MOBPEXAEHNA BO BPpeMsA TPaHCMOPTMPOBKM, yuwepb oT HeBepHON CO0PKM M YCTaHOBKM, yuiepb M3-3a BMeluaTeNbCcTBa MOKynaTens uau
TPeTbUX Nuu, ywepb, NPUYMHEHHbIA BCAEACTBME MPUMEHEHWMA, HE COOTBETCTBYIOLLErO PYKOBOACTBY, a TaK¥Ke TOBap, He MMelwmi
TOProBOro 3Haka NpPoAakoLLEeit CTOPOHBI.

3a MCKNOYEHNEM NOATBEPKAEHHbIX CKPbITbIX AEDEKTOB, U3 rapaHTUM UCKAKOYAIOTCA 3/1EKTPUYECKME W SNIEKTPOHHbIE YacTy.

[elicTBre rapaHTUM NPEKPaLLAeTCa B Cy4ae HEHaAIEKaLLEero NpMmeHeH1a 060pyA0BaHMA, HaNPUMEp, B LEAX, KOTOPble OT/IMYAOTCA OT TeX, AA
KOTOPbIX OHO Pa3paboTaHo, a TakKe B Cydyae "HeHOPMabHOM" SKCMTyaTaumm, HanpUMep, 4UTeIbHOe U NOCTOSHHOE NMPUMEHEHWE MO, Harpy3Koi
(noa, HopmanbHOM aKcnNyaTaumen MOHMMAETCA SKCMyaTaUuua B TeYeHUe oaHOM paboyeli CMeHbI).

M3meHeHns B 06opyaoBaHNe BeayT 3a cob0i aBTOMATUYECKOe NpeKpaLleHne AeNCTBUA rapaHTuun.

HeobxoanmbiMU ycnoBMEM 3ameHbl AedEKTHbIX YacTel ABAAETCA MX BO3BPAT NpoAatoLLeit CTOpoHe. Pacxoabl Ha TPAaHCMOPTUPOBKY MO
BO3BpPaTy YacTei, MPU3HaHHbIX AedEeKTHbIMM, a TaKKe Mo OTMNPaBKe rapaHTUIHbIX 3an4YacTei HeceT NoKynakLas CTOPoHa

Pacxofbl nokynatowelt CTOpoHbl Mo 3ameHe AedeKTHbIX YacTel He NoanexkaT BO3MELLEHWMIO, a TaKKe He NOANEXWUT BO3MELLEHUIO
KOCBEHHbIV yLLLepb OT MOIOMOK UK HEMCNPaBHOCTEN 060pyA0BaHUS.



